
PİYASALARDAKİ petrolün yükseli-
şi hız kesmedi. Brent petrolün yuka-
rı yönlü hareketi akaryakıt pompa-
larına vakit geçirmeden yansıtılıyor. 
Geçtiğimiz günlerde güncellenen 
motorinin litre fiyatına bir bir zam 
daha geldi. Bugünden itibaren geçer-
li olacak 1,43 liralık zamla birlik-
te motorinin İstanbul’da satış fiyatı 
57,3 liraya, Ankara’da 58,38 lira-
ya, İzmir’de 58,63 liraya yükselme-
si bekleniyor. Yeni fiyatlarla birlikte 
İstanbul’da 50 litre deposu bulunan 
bir otomobilin deposunu doldurmak 
2 bin 865 liraya mal olacak. AA

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB) yılın ilk faiz kararı-
nı açıkladı. TCMB, politika faizini 
100 baz puan indirerek yüzde 37’ye 
çekti.  TCMB politika faizi piyasa 
beklentilerine paralel şekilde indi-
rirken, indirim oranı 100 baz puanla 
beklentilerin altında kaldı. AA

İŞTE İSTANBUL’UN KORKUTAN YANGIN RAPORU!
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BOLU Kartalkaya’daki Grand 
Kartal Otel’de 78 kişinin ölü-
müyle sonuçlanan yangın faci-
asının yıl dönümünde İstan-
bul Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Müdürlüğü’nün verile-
ri kan dondurdu. İtfaiye ekip-
leri, geçen yıl boyunca 7 bin 
931’i ‘hatalı ve dikkatsiz kulla-
nımdan’ kaynaklanan toplam 
27 bin 820 yangına müdahale 
ederken, kentte her 18 dakika 
54 saniyede bir yangın çıktığı 
tespit edildi. Yangınlara ortala-
ma müdahale süresi de 7 daki-
ka 2 saniye oldu.

MEKANİK HATA VE ARIZA…
YANGINLARIN yüzde 
28,50’sini oluşturan bu katego-
rideki 7 bin 931 yangına, sön-
dürülmemiş izmarit, kibrit, çak-
mak, kıvılcım sıçraması, ocak 
ateşi ve çocukların ateşle oyna-
ması yol açtı. Elektrik tesisa-
tı arızası, trafo, elektrikli ocak, 
ütü ve elektrik sobası gibi “ısı 
kaynağının amacı dışında kul-
lanılmasından kaynaklı” 7 bin 
803 yangın ikinci sırada yer 
alırken “mekanik hata ve arıza-
dan” da 5 bin 434 yangın mey-
dana geldi. Toplam 27 bin 820 
yangının 6 bin 545’si ev, 2 bin 
98’si depo, iş yeri, büro ve tica-
ri amaçlı yapılar, 1981’i ise kara 
yolu aracında yaşandı.

EN ÇOK YANGIN ESENYURT’TA
EN çok yangın 1844 vakay-
la Esenyurt’ta meydana geldi. 
Bu ilçeyi 1367 yangınla Pen-
dik, 1356 yangınla Arnavut-
köy, 1173 yangınla Silivri, 1018 
yangınla Küçükçekmece ve 995 
yangınla Başakşehir takip etti. 
Geçen yıl en az yangın 49 olayla 
Adalar’da yaşandı. Şile’de 231, 
Beşiktaş’ta 281, Bakırköy’de 
284, Güngören’de 360, Bayram-
paşa’da 371, Çekmeköy’de 389, 
Beyoğlu’nda 455, Şişli’de 477, 
Sarıyer’de 474 yangın meyda-
na geldi. Fatih’te 981, Avcı-
lar’da 966, Ümraniye’de 917, 
Bağcılar’da 895, Kartal’da 886, 
Büyükçekmece’de 879, Sultan-
gazi’de 871, Sultanbeyli’de 852, 
Sancaktepe’de 813, Gaziosman-
paşa’da 793, Eyüpsultan’da 733, 
Bahçelievler’de 720, 656, Kadı-
köy’de 635, Beylikdüzü’nde 605 
yangın çıktı. AA

MİLLİ Savunma Bakan-
lığı (MSB), haftalık bil-
gilendirme toplantısı-
nı yaptı. Nusaybin’deki 
bayrak indirme provo-
kasyonuna ilişkin fail-
lerin tespit edildiğini 
açıklayıp idari soruş-
turmanın başlatıldığını 
duyurdu Faillerin tespit 
edildiğinin ifade edildiği 
açıklamada “Geri yapıl-
maktadır. Ayrıca yaşa-

nan her olayda olduğu 
gibi, bu olaya da iliş-
kin idari tahkikat derhal 
başlatılmıştır.” ifadeleri 
yer aldı. Suriye ili ilgili 
olarak, SDG’nin 10 Mart 
ve 18 Ocak mutabakat-
larına koşulsuz şekil-
de uyarak entegrasyonu 
başlatmasının Suriye’de 
kalıcı istikrar için kritik 
önemde olduğun vurgu-
landı. AA

TSK deniz unsurlarının Aden Kör-
fezi, Somali açıkları, Arap Denizi 
ve mücavir bölgelerde görev süre-
sinin 10 Şubat 2026’dan itibaren 1 
yıl daha uzatılmasına dair TBMM 
Genel Kurulunda kabul edilen 
Cumhurbaşkanlığı tezkeresi, Resmi 
Gazete’de yayımlandı, Arap Denizi 
ve mücavir bölgelerde vuku bulan 
deniz haydutluğu ve silahlı soygun 
eylemlerine karşı, 2008-2021 yılları 
arasında Birleşmiş Milletler Güven-
lik Konseyi (BMGK) kararlarının 
alındığı hatırlatıldı. AA

RİZE, Gümüşhane, Giresun ve Art-
vin’de kar nedeniyle ulaşıma kapa-
nan 128 köy yolunda karla mücade-
le çalışmaları sürüyor. Rize’de kar 
dolayısıyla İkizdere’de 10, Arde-
şen’de 4, Çayeli ve Hemşin’de 2’şer, 
Çamlıhemşin ilçesinde ise 1 olmak 
üzere 19 köy yolu ulaşıma kapandı. 
Yetkililerden alınan bilgilere göre 
İl Özel İdaresi ekipleri köy yolları-
nı ulaşıma açmak için faaliyetlerini 
sürdürüyor. 8’DE

Türk askeri bir 
yıl daha Aden 
Körfezi’nde!

Doğu Karadeniz’de 
128 köye ulaşım kapalı

Motorine bir zam
daha geliyor!

Merkez’den yılın ilk 
faiz indirimi: 100 puan

BURSA’YA altın sevkiyatı 
yapan E.Ö. (21) idaresindeki 
henüz plakası öğrenilemeyen 
zırhlı araç, İzmir-İstanbul 
Otoyolu Karacabey Canbaz 
mevkisinde, seyir halinde 
kontrolden çıkıp kaza yaptı. Kaza-

da, sürücü ile araçta bulu-
nan R.T. (30) ile V.T. (48) 
yaralandı.İlk müdahalesi 
olay yerinde yapılan yara-
lılar sağlık durumunun iyi 
olduğu bildirildi. Kazanın 

ardından yapılan kontrollerde, zırh-

lı araçta olduğu bildirilen 11 kilog-
ram altının kaybolduğu öne sürül-
dü. Jandarma ekipleri, kazanın 
meydana geldiği yol kenarı ve çev-
resinde dedektörle arama yapıldı-
ğı ancak şu ana kadar herhangi bir 
altına ulaşılamadığı öğrenildi. AA

TÜRKİYE İstatistik Kurumu-
nun (TÜİK) 2025 yılına iliş-
kin açıkladığı konut satış ista-
tistiklerinden derlenen verilere 
göre, uluslararası yatırımcıla-
rın Türkiye’den ev alabilmesi-
ne olanak tanıyan ve 2012’nin 
ortalarında yürürlüğe giren 
Mütekabiliyet Yasası sonrası 
artan ve 2022’de 67 bin 490 ile 
zirve yapan yabancıların konut 
alımında son 3 yıldır düşüş 
görülüyor. 2025’te önceki yıla 
göre yüzde 9,4 azalarak 21 bin 
534 ile son 9 yılın en düşük 
rakamı görüldü. Yabancıların 
toplam satışlardaki payı yüzde 
1,3’e geriledi. AA

Zırhlı araç kaza yaptı 11 kilo altın kaybolduZırhlı araç kaza yaptı 11 kilo altın kayboldu

AVUSTRALYA 
Açık’ta dünya sıra-
lamasının 112. basa-
mağındaki Zeynep 
Sönmez, Melbourne 
kentinde düzenlenen 
turnuvadaki tek kadın-
lar 3. tur maçında 
klasmanın 94 numa-

rası Kazak Putintseva 
ile karşılaşacak. Zey-
nep Sönmez, Putint-
seva ile oynayacağı 
maçı kazanması halin-
de grand slam turnu-
valarında 4. tura çıkan 
ilk Türk tenisçi ola-
cak.  AA

YABANCIYA SATIŞTA YABANCIYA SATIŞTA 
9 YILIN EN DÜŞÜK RAKAMI9 YILIN EN DÜŞÜK RAKAMI

MSB: FAİLLER TESPİT EDİLDİMSB: FAİLLER TESPİT EDİLDİ
GEREĞİ YAPILMAKTADIRGEREĞİ YAPILMAKTADIR

ALEVLER 19 DAKİKADAALEVLER 19 DAKİKADA
BİR ETRAFIMIZI SARDIBİR ETRAFIMIZI SARDI
İBB İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın 2025 verileri çarpıcı gerçekleri gün yüzüne çıkardı. Kentte 
meydana gelen 27 bin 820 yangının yüzde 28,50’si  ‘hatalı ve dikkatsiz kullanım’ kaynaklı

GAZETECİLİĞE ömrünü ada-
mış, Babıali’nin yaşayan arşivi ola-
rak anılan Mustafa Küçük’ün vefatı 
basın camiasını hüzne boğdu. Türki-
ye Gazeteciler Cemiyeti; ABC Medya 
Ajansı’nın kurucusu, Fotospor ve 
Şok gazetelerinin eski sahibi Musta-
fa Küçük’ün vefatının ardından baş-
sağlığı mesajı yayımladı. 1943 yılında 
Kırklareli’nin Lüleburgaz ilçesinde 
doğan Mustafa Küçük, gazeteciliğe 
1961 yılında Türk Haberler Ajansı’nda 
başladı. 1975’te ABC Medya’yı kurdu. 
Küçük’ün cenazesi, dün Levent Afet 
Yolal Camisi’nde kılınan ikindi nama-
zının ardından Ulus mezarlığında 
toprağa verildi. HABER MERKEZİ

Türk basınının 
duayeni Mustafa
Küçük vefat etti

Zeynep Zeynep 
Sönmez tarih Sönmez tarih 
yazmak için yazmak için 
korta çıkıyorkorta çıkıyor



İ
Ç Hastalıkları Uzmanı 
Dr. Türkay Güncü, günde 
ortalama 30 gram lif ile 
fermente gıda tüketimi-

nin, kış hastalıklarına karşı 
korunmada en etkili yöntem-
lerden biri olduğunu belirtti. 
Hastaneden yapılan açıklama-
ya göre, kış aylarında havala-
rın soğuması, nem oranının 
düşmesi ve kapalı alanlar-
da daha fazla vakit geçirilme-
si, viral enfeksiyonların yayı-
lımını kolaylaştırıyor. Soğuk 
havanın üst solunum yolları-
nın savunma mekanizması-
nı zayıflatmasıyla hastalıkla-

ra yakalanma riski de artıyor. 
Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Uzm. Dr. Türkay 
Güncü, hastalıkları önlemenin 
ve daha hafif atlatmanın en 
etkili yollarından birinin bağı-
şıklık sistemini güçlendirmek 
olduğunu anlattı.

BAĞIRSAKLARA DİKKAT
Güncü, bağışıklık siste-

minin önemli bir bölümü-
nün bağırsaklarda yer aldı-
ğına dikkati çekerek, sağlıklı 
bir mikrobiyotanın vücudun 
savunma gücünü doğrudan 
etkilediğini kaydetti. Denge-

li ve güçlü bir mikrobiyota-
nın, bağışıklık yanıtının daha 
kontrollü ve dengeli olmasını 
sağladığına işaret eden Güncü, 
“Aynı zamanda mukozala-
rı güçlendirir ve inflamasyo-
nu azaltır. Mikrobiyotayı güç-
lendirmenin en temel yolu ise 
beslenmeden geçiyor. Günlük 
ortalama 25-30 gram lif alımı 
mikrobiyota üzerinde oldukça 
olumlu etkilere sahiptir” ifa-
delerini kullandı.  

ZEYTİNYAĞI TÜKETİN
Bu maddelerin bağırsak 

mukozasını ve bariyerini güç-

lendirerek bağışıklık sistemi-
nin daha dengeli çalışmasına 
katkı sağladığını vurgulayan 
Güncü, şunları kaydetti: “Bes-
lenmede fermente gıdaların 
mutlaka yer alması gerek. Ev 
yapımı yoğurt, kefir, turşu ve 
tarhananın mikrobiyota için 
önemli bir kaynak. Ayrıca 
yeterli protein alımı, zeytinya-
ğı ve omega-3 gibi sağlıklı yağ-
ların tüketimi de bağışıklık 
sistemini destekler. Doymuş 
yağ oranı yüksek besinlerin ise 
azaltılması gerekir. Gereksiz 
antibiyotik kullanımı ise mik-
robiyotaya zarar veriyor.” AA
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Fermente yiyecekler vücudu kış hastalıklarına karşı korur. Sağlıklı ve dengeli beslen-
menin yanında kaliteli uyku ve stresten uzak bir yaşam bağışıklık sistemini güçlendirir

KADIN Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Çağdaş 
Demiroğlu, serviks kanseri-
nin büyük oranda önlenebilir 
bir hastalık olduğunu ve far-
kındalığın artırılması gerekti-
ğini belirtti. Hastaneden yapı-
lan açıklamaya göre, “1–31 
Ocak Serviks Kanseri Farkın-
dalık Ayı” kapsamında uzman-
lar, rahim ağzı kanserine karşı 
en etkili korunma yöntemle-
rinden biri olan İnsan Papillo-
ma Virüsü (HPV) aşısının öne-
mine dikkati çekiyor. 

Demiroğlu, HPV’nin, çoğun-
lukla cinsel yolla bulaşan ve 
birçok kişide belirti vermeden 

ilerleyebilen bir virüs olduğu-
nu aktardı. Bazı yüksek risk-
li HPV tiplerinin, yıllar içinde 
rahim ağzı kanserine yol aça-
bildiğini kaydeden Demiroğlu, 
“Bu noktada HPV aşısı, kanser 
gelişimini önlemede son dere-
ce güçlü bir koruyucudur.” ifa-
desini kullandı.

GEÇ KALMADINIZ
Demiroğlu, HPV aşısının, 

özellikle kanserle ilişkili HPV 
tiplerine karşı yüksek oran-
da koruma sağladığını vurgu-
layarak, “Aşı, hem kadınlar 
hem de erkekler için güvenli 
ve etkilidir. İdeal olarak cinsel 

yaşam başlamadan önce yapıl-
ması önerilse de, ileri yaşlarda 
da önemli faydalar sağlamak-
tadır.” bilgisini paylaştı. Ser-
viks kanserinin düzenli tarama 
testleri ve aşılama ile büyük 
ölçüde önlenebileceğini belir-
ten Demiroğlu, HPV aşısının 
tek başına yeterli olmadığı-
nı kaydetti. Demiroğlu, aşının 
düzenli smear ve HPV tarama 
testleriyle birlikte uygulandı-
ğında hastalığa karşı güçlü bir 
kalkan oluşturduğuna değine-
rek, “Ne yazık ki birçok kadın 
bu kontrolleri ihmal ediyor. 
Farkındalık ayları bu nedenle 
çok kıymetli.” dedi. AA

Güne biraz daha derin düşüncelerle veya finan-
sal planlarla başlayabilirsin. Ancak Ay’ın Yay 
burcuna geçmesiyle beraber içindeki o durdu-

rulamaz enerji uyanacak! Kendini çok daha 
iyimser, neşeli ve hayata karşı heyecanlı hisse-

deceksin. Uzak yerlere gitme hayalleri kurabilir, 
yeni bir eğitim programını araştırabilirsin.

Güne yaratıcılığının ve duygularının doruk 
noktasında başlayabilirsin. Ancak Ay’ın Yay 
burcuna geçmesiyle beraber enerjin daha çok 
“hareket ve hizmet” alanına kayacak. Gün-

lük rutinlerini neşeli bir hale getirmek, çalışma 
ortamında iyimser bir hava estirmek ve işlerini 
büyük bir heyecanla tamamlamak isteyeceksin. 

Sabah saatlerinde maddi konularını düzene 
sokmakla meşgul olabilirsin. Ay’ın Yay burcu-
na geçişiyle beraber iletişim trafiğin inanılmaz 
hızlanacak ve zihnin yepyeni, parlak fikirlerle 
dolup taşacak. Yakın çevren, kardeşlerin veya 
komşularınla olan ilişkilerinde çok daha dışa 

dönük ve neşeli olacaksın.

Sabah saatlerinde sosyal çevrenle olan planları-
nı tamamlayabilirsin. Ay’ın Yay burcuna geçi-
şiyle beraber enerjin biraz daha içe dönüyor. 
Kendi sessizliğinde vakit geçirmek, ruhsal bir 

hazırlık yapmak ve manevi dünyanda derinleş-
mek isteyebilirsin. Bir süreliğine kendi kabuğu-
na çekilmek zihnindeki gürültüyü dindirecektir.

Sabah saatlerinde ikili ilişkilerindeki derin mev-
zularla ilgilenmen gerekebilir. Ancak öğle saat-
lerinden itibaren odağın tamamen ruhsal derin-

leşmeye, ortaklaşa kaynaklara ve “hayatın 
gizemlerine” kayacak. Yay burcundaki Ay, sana 

finansal konularda veya duygusal paylaşımlarında 
daha büyük ve cesur düşünme yeteneği verecek. 

Sabah saatlerinde ailenle ve evinle ilgili konu-
lar önceliğin olabilir. Ancak Ay’ın Yay burcu-
na geçişi senin için muazzam bir haber! Ken-

dini bir anda aşkın, yaratıcılığın ve eğlencenin 
merkezinde bulacaksın. Özgüvenin tavan 

yapacak, yaşam sevincin çevrendeki herkesi 
aydınlatacak. 

Güne kendi burcunda ilerleyen Ay’ın verdiği o 
sarsılmaz güçle başlıyorsun. Ancak Ay’ın Yay 
burcuna geçmesiyle odağın tamamen maddi 
kaynaklarına, bütçene ve yeteneklerine kaya-
cak. Finansal konularda daha cesur ve iyim-

ser adımlar atabilir, kazançlarını artırmak için 
yeni ve büyük projeler üzerine düşünebilirsin.

Güne kariyerindeki o hırslı ve odaklanmış 
enerjiyle başlayabilirsin. Ay’ın Yay burcu-

na geçmesiyle beraber odağın tamamen sosyal 
çevrene, arkadaşlıklarına ve gelecek idealleri-
ne kayacak. Arkadaş gruplarınla bir araya gel-
mek veya geleceğe dair büyük hayallerini dost-

larınla paylaşmak seni çok mutlu edecek.

Haftanın bu son iş gününe günlük işlerini 
toparlayarak ve sağlığına odaklanarak başlaya-
bilirsin. Ay’ın Yay burcuna geçişiyle beraber 
odağın tamamen karşı tarafa, yani ikili ilişki-
lerine, ortaklıklarına ve sevdiklerine kayacak. 

Kendini çok daha sosyal, paylaşımcı ve konuş-
kan hissedeceksin. 

Güne zihinsel olarak oldukça keskin ve ile-
tişim dolu başlayabilirsin. Ay’ın Yay burcu-
na geçmesiyle beraber odağın evin, ailen ve 

içsel huzurun üzerine kayacak. Ev içinde daha 
özgür bir alan yaratmak, ailene neşe getirecek 
planlar yapmak veya yaşam alanını çok daha 

ferah bir hale getirmek isteyebilirsin. 

Sabah saatlerinde biraz içe dönük ve sakin ola-
bilirsin ama öğleden itibaren Ay senin bur-

cuna geçtiğinde adeta parlayacaksın. Enerjin, 
neşen ve yaşam sevincin zirve yapıyor. Ken-
dini her zamankinden daha özgür, cesur ve 

macera dolu hissedeceksin. Kişisel projelerini 
hayata geçirmek için harika bir gün.

Günün ilk yarısında ufkunu genişletecek bil-
gilerle meşgul olabilirsin. Ay’ın Yay burcuna 
geçişiyle odağın tamamen kariyerine, hedefle-
rine ve toplum önündeki duruşuna kayacak. 
İş hayatında daha cesur, iyimser ve vizyoner 

adımlar atabilirsin. Üstlerinin takdirini kazan-
mak için harika bir enerji altındasın.

DIYARBAKIR’IN Lice, Çün-
güş ve Hani ilçelerinde yol-
ları kardan kapanan kırsal 
mahallelerdeki 4 hasta sağ-
lık ekiplerince hastanelere 
ulaştırıldı. İl Sağlık Müdür-
lüğünden yapılan açıkla-
maya göre, Lice’nin kırsal 
Kılıçlı Mahallesi ve Akça-
budak Mahallesi’ne bağlı 
Koçmaran mezrası, Çün-
güş’ün kırsal Avut Mahalle-
si ve Hani’nin kırsal Çukur 
Mahallesi’nde yaşayan 4 kişi 
farklı nedenlerle rahatsız-
landı. Hastaların yakınları, 
yolların kapalı olması nede-
niyle 112 Acil Çağrı Mer-
kezinden yardım talep etti. 
Bunun üzerine 112 Acil Sağ-
lık ve Ulusal Medikal Kur-
tarma ekipleri bölgelere sevk 
edildi.

ENGEL TANIMIYORLAR
Ekiplerce evlerinden alı-

nan hastalar, ilçelerdeki has-

tanelere ulaştırıldı. 
Açıklamada görüşlerine 

yer verilen İl Sağlık Müdürü 
Emre Asiltürk, vatandaşla-
rın sağlık hizmetine ulaşma-
sı noktasında kar, buzlan-
ma, yolların kapalı olması 
ve coğrafi zorlukların ken-
dileri için engel olmadığını 
belirtti.

Asiltürk, şunları kaydet-
ti: “Özellikle kırsal ve ulaşı-
mı güç bölgelerde UMKE ve 
112 Acil Sağlık ekiplerimiz, 
zamanla yarışarak büyük bir 
özveriyle görev yapmakta-
dır. Gece ve gündüz deme-
den sürdürülen bu çalışma-
lar, sağlık çalışanlarımızın 
mesleki sorumluluk bilin-
cini ve insan hayatına ver-
dikleri önemi açıkça ortaya 
koymaktadır. Zorlu şartlar 
altında görevini fedakarca 
sürdüren tüm sağlık perso-
nelimize teşekkür ediyo-
rum.” AA

Hasta vatandaşlar
hastaneye ulaştırıldı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Hafta boyunca gösterdiğin o 
müthiş çabanın meyvelerini top-
lama vakti geldi. Bugün başladı-
ğın son işleri de büyük bir keyif-
le bitirdiğinde, içindeki o “başarı 
madalyasının” parladığını his-
sedeceksin. Zorlandığın anlarda 
pes etmeyip devam ettiğin için 
kendinle ne kadar gurur duysan 
azdır. 

Günün bir kısmında sade-
ce senin sevdiğin, seni kocaman 
gülümseten o “sihirli aktivite-
ye” yer açmalısın. Belki en sev-
diğin oyunu oynamak, belki de 
resim kağıdını en sevdiğin renk-
lerle gökkuşağına çevirmek ruhu-
nu dinlendirecek en güzel ilaç-
tır. Kendine ayırdığın bu keyif 
anları, sadece eğlence değil, aynı 
zamanda senin yaratıcı zihnini 
bir sonraki haftaya hazırlayan en 
güçlü yakıttır. 

Bugün içindeki o sönmez azim 
ateşini, “Haftayı harika bitirdim!” 
diyerek daha da alevlendirebilir-
sin. Küçük bir başarını bile büyük 
bir zafer gibi kutlamayı unutma; 
çünkü sen her adımda biraz daha 
büyüyorsun. Kendi motivasyonu-
nu kendin ürettiğinde, başkaları-
nın ne dediğine bakmadan kendi 
yolunda ışıl ışıl parlayabilirsin. 
Senin enerjin bugün çevrendeki 
her şeyi daha renkli ve daha neşe-
li bir hale getirecek kadar güçlü.

YOĞURT 
VE TURŞU
GRIPLE 
SAVAŞIYOR

Kadınlara özgü hastalıklar 
arasında yer alan serviks kan-
serinden korunmada düzenli 

muayene ve aşı rol oynar

HPV aşısıyla serviks
kanserinden korun

ADANA’DA kasların zamanla zayıflayıp 
erimesine neden olan Duchenne Muskü-
ler Distrofi (DMD) hastası çocuğun polis 
olma hayali, İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince bir günlüğüne gerçeğe dönüş-
türüldü. Merkez Yüreğir ilçesi Derviş-
ler Mahallesi’nde yaşayan DMD hastası 
12 yaşındaki Mahmut Efe Denizdalan’ın 
ailesi, İl Emniyet Müdürlüğüne, çocukla-
rının polis olma hayali kurduğunu iletti. 
Bunun üzerine Toplum Destekli Polislik 
Şubesi ekipleri, evinde ziyaret ettikleri 
Denizdalan’a hediyeler verdi. AA

Kasları eriyen
çocuğa sürpriz



İ
ÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlika-
ya, NSosyal hesabından yap-
tığı paylaşımda, denetimlerin, 
Göç İdaresi Başkanlığı koordi-
nasyonunda, Jandarma Göç-

men Kaçakçılığı ve İnsan Ticare-
tiyle Mücadele Daire Başkanlığı, 
Emniyet Genel Müdürlüğü Göç-
men Kaçakçılığıyla Mücadele ve 
Hudut Kapıları Daire Başkanlığı 
ile Sahil Güvenlik Komutanlığınca 
düzenlendiğini belirtti.

Yerlikaya, 372 bin 409 kişinin 
kimlik kontrolünün yapıldığı 81 
ilde göçmen kaçakçılığına yönelik 
dün düzenlenen denetimlerde 19 
göçmen kaçakçılığı organizatörü ile 
478 düzensiz göçmenin yakalandı-
ğını aktardı.

Düzensiz göç ve göçmen kaçak-
çılarıyla yapılan mücadele çalış-
maları kapsamında 27 bin 697 per-
sonel, 8 bin 702 ekip ile 5 bin 531 
noktada, 7 bin 482 umuma açık 
yer, 422 terminal ve diğer yer-
ler olmak üzere toplam 14 bin 261 

yerin kontrol edildiği bilgisini pay-
laşan Yerlikaya, şunları kaydet-
ti: “Göç Yönetimini insan hakları, 
hukuk ve medeniyet değerlerimi-
ze uygun şekilde, kamu düzeni ve 
güvenliğini önceleyen bir anlayış-
la ele alıyoruz. Göç yönetiminin 
düzenli göç yönetimi, düzensiz göç 
ve göçmen kaçakçılığıyla müca-

dele, entegre sınır yönetimi, ulus-
lararası koruma; gönüllü, güven-
li, onurlu ve düzenli geri dönüş 
dahil olmak üzere tüm başlıkların-
da dünyaya örnek bir politika izli-
yoruz.

Tespit edilen düzensiz göçmen-
lerin ülkelerine geri gönderilme 
işlemleri başlatıldı. 

Göçmen kaçakçılığıyla müca-
delemiz, kamu düzeni ve güven-
liğimizden taviz vermeden, karar-
lılıkla sürmektedir. Stratejik bir 
anlayışla yürüttüğümüz düzensiz 
göçle mücadele çalışmaları sonu-
cunda ülkemiz, düzensiz göçe 
hedef olmaktan ve transit göç rotası 
olmaktan çıkmıştır.” AA
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Hayatımızı artık iki bölüme ayırmak 
durumunda kaldık koronadan önce ve 
koronadan sonra. Bizden bir önceki 
jenerasyon için Milat’tan önce Milat’tan 
sonra gibi bir ayrım oldu bu. 

Çok değil bundan yaklaşık 5 sene 
önceki hafta sonu ritüellerimizden  Cuma 
ya da Cumartesi akşam yemeği ve Pazar 
kahvaltısından eser kalmadı maalesef. 

O zamanlar “dışarıda olmak” bir 
ihtiyaçtı, şimdiyse evdeki konforu ve 
kendi hazırladığımız sofralarımızı kimimiz 
maddiyattan kimimiz dışarıda geçen 
özellikle trafikte geçen uzun zamanlardan 
dolayı yorgunluktan tercih ediyoruz. 
Buna ister yaş almanın getirdiği dinginlik 
deyin, ister mekânlardaki fiyat/performans 
uçurumu. Sanırım “ne gerek var” sadeliğini 
sevmeye başladığımız dönemleri de 
beraberinde getirmiş olduğu koronadan 
sonraki yaşam düzenimiz. 

Bu arada eskiden “lüks” sandığımız 
Pazar kahvaltılarını düşünüyorum da: 
Kişi başı abartılı hesaplar ödüyorsun, 
karşılığında garson peşinde koşuyorsun, çay 
masaya gelene kadar soğuyor, önündeki 
reçelin içinde ne olduğu belli değil. Hizmet 
almaya çalışırken yorulduğun bir Pazar 
günü. Bir de işin sağlık boyutu var. Yaş 
ilerledikçe yediğin içtiğin “yiyeceklerin” 
kalitesine takıyorsun. 

Evde en iyi zeytinyağını, organik 
yumurtayı seçip yemek varken; dışarıda 
kaynağı belirsiz, lezzeti şüpheli tabaklara 
servet ödemek artık mantıklı gelmiyor. 
Yaş aldıkça artan tecrübenle neyi yapıp 
neyi yapmaman gerektiğini öğreniyorsun. 
Bu noktada hayatının tam da ortasına 
koyabileceğin 33 yaşam tavsiyesi Lucas 
Storm’dan hepimize başucu önerileri olarak 
gelsin. Tokalaşırken ayağa kalkın. 

Size emanet edilen sırları koruyun. 
Ödünç aldığınız arabayı deposu dolu 
şekilde geri verin. Bir işi tutkuyla yapın 
— ya da hiç yapmayın. Sizden ileride 
olanların tavsiyesine değer verin. Yeni 
geleni öğle yemeğine davet edin. 
Öfkeliyken yazıyı yazın, silin, yeniden 
yazın. Yemek masasında iş, siyaset ve din 
konuşmalarından kaçının. 

Hedeflerinizi yazın sonra her gün onlar 
için çalışın. Tartışırken saygılı olun, kibirli 
değil. Ailenizi sık sık arayın ve ziyaret edin. 
Geçmişten ders alın ama orada yaşamayın. 
Kendinizden daha büyük bir şeye inanın. 
Güne yatağınızı toplayarak başlayın. 
Bir bitkiye ya da bahçeye bakın. Güçlü 
yönlerinizi her gün kullanın. İşinizi sevin 
ya da bırakın. Birine küçük ama değerli bir 
beceri öğretin.

Komşularınıza karşı nazik olun. Birinin 
gününü güzelleştirin sizin de gününüz 
güzelleşir. Kendinizi düzenli olarak zorlayın. 
Sağlığınızı bir hazine gibi koruyun. İnsanları 
içten bir sıcaklıkla selamlayın. 

Hızlı düşünün, yavaş konuşun. 
Anlamadığınız konularda fikir beyan 
etmekten kaçının. Her günü son 
gününüzmüş gibi yaşayın. Ne zaman 
susmanız gerektiğini bilin.

Hak edene hakkını teslim edin. Zor olsa 
bile mütevazı kalın. Nereden geldiğinizi 
unutmayın. Fırsat buldukça seyahat edin. 
Zamanı geldiğinde vakarla geri çekilin. Adil 
olun ve savunmasızların yanında durun.

İlkeli Söz; Bir şey ilerlemiyorsa öylece 
yarıda bırakılabilir. Kitapmış, insanmış, 
yolmuş, acıymış, sevinçmiş... Hayat 
zorlamalarla heba edilecek kadar uzun 
değil.

YAŞAMA DAİR 
UFAK TEFEK

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

İNSAN KAÇAKÇILIĞINA
ARTIK SIFIR TOLERANS

YALOVA’DA, “Güllü” adıyla tanınan şar-
kıcı Gül Tut’un ölümüyle ilgili kızı Tuğ-
yan Ülkem Gülter’in eski nişanlısı Ker-
van E. gözaltına alındı. Çınarcık ilçesi 
Harmanlar Mahallesi Vali Akı Cadde-
si’ndeki 6 katlı binanın teras katındaki 
evinin penceresinden 26 Eylül’de düşen 
Gül Tut’un ölümüyle ilgili tutuklu bulu-
nan kızı Tuğyan Ülkem Gülter’in eski 
nişanlısı Kervan E, konu kapsamında ifa-
desine başvurulmak üzere Yalova Adliye-
si’ne çağrıldı. İfadesinin ardından Kervan 
E. hakkında “kasten öldürmeye azmettir-
me” suçlamasıyla gözaltı kararı verildi. İl 
Emniyet Müdürlüğüne götürülen Kervan 
E’nin işlemleri sürüyor. AA

Sanatçı Gül Tut’un 
ölümüyle ilgili kızının eski 
nişanlısı gözaltına alındı

  

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, İspanya’nın 
Kanarya Adaları açıkların-

da 10 ton kokain ele geçirilen 
gemiyle ilgili yürütülen soruştur-
ma kapsamında Türkiye’de 6 ilde 
düzenlenen eş zamanlı operas-
yonlarda gözaltına alınan 10 şüp-
heli tutuklandı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı Kaçakçılık, Narkotik ve Eko-
nomik Suçlar Soruşturma Büro-
sunca yürütülen soruşturma 
kapsamında İstanbul, Mersin, 
Tekirdağ, Kocaeli, Sakarya ve 
Hatay’da düzenlenen eş zaman-
lı operasyonlarda yakalanan ve 
adliyeye götürülen 12 şüphelinin 
hakimlikteki sorguları tamam-
landı.

Sulh ceza hakimliği, şüphe-
liler Çetin Gören, Engin Çavuş, 
Mesut Yalçın, Fares Diab, Semra 

Almassri, Ahmad Almassri, 
Abdurrahman Khalleefah Sulay-
man Madı, Mehmet Murat Bul-
danlıoğlu, İbrahim Yılmaz ve 
Hasan Can’ın tutuklanmasına 

karar verdi.
Şüpheliler Ahmet Aslan ile 

Mehmet Bülent Aymen hakkın-
da ise adli kontrol tedbiri uygu-
landı. AA

ANADOLU Otoyolu’nun 
Sakarya kesiminde 4 ara-
cın karıştığı kazada 1 kişi 

hayatını kaybetti, 27 kişi yara-
landı.

Otoyolun Ankara istikame-
ti Sapanca kesiminde, 54 PA 554 
plakalı otobüs, 06 FSF 724 plaka-
lı kamyon ile 34 ND 0336 plaka-

lı ve 54 AOY 078 plakalı otomo-
billerin karıştığı kaza meydana 
geldi.

Haber verilmesi üzerine kaza 
yerine jandarma, sağlık, itfaiye ve 
Karayolları ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde, B.G’nin (28) yaşamını 
yitirdiği belirlendi.

Kazada yaralanan 3’ü ağır 27 
kişi, ambulanslarla kentteki has-
tanelere kaldırıldı.

Kaza nedeniyle otoyolun 
Ankara istikameti trafiğe kapan-
dı, uzun araç kuyrukları oluştu.

Araçların kaldırılmasının 
ardından otoyolun Ankara istika-
meti ulaşıma açıldı. AA

KANARYA ADALARI’NDAKİ 
KOKAİN OPERASYONUNA 
İLİŞKİN 10 KİŞİ TUTUKLANDI

ANADOLU OTOYOLU’NUN SAKARYA 
GEÇİŞİNDE KAZA: 1 KİŞİ ÖLÜ, 27 YARALI

İSTANBUL’DA, yasa dışı bahis oyun-
ları üzerinden haksız kazanç elde 
ettikleri, şirketlerinin banka hesap-
larıyla yüklü miktarda para transferi 
yaparak suç gelirini akladıkları iddia-
sıyla gözaltına alınan Burak Soylu ve 
Cihan Şanlı tutuklandı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, “suç işlemek amacıyla örgüt kur-
mak ve üye olmak”, “suçtan elde edi-
len mal varlığının aklanması”, “kumar 
oynanması için yer ve imkan sağla-
ma” ile “7258 sayılı kanuna muhale-
fet” suçlarından yürütülen soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan Burak 
Soylu, Cihan Şanlı ve Yavuz Basav’ın 
İstanbul İl Jandarma Komutanlığı’nda-
ki işlemleri tamamlandı.

Şüpheliler sağlık kontrollerinin 
ardından Çağlayan’daki İstanbul Adli-
yesi’ne götürüldü. Savcılıkta ifadele-
ri alınan Soylu ve Şanlı tutuklanmala-
rı, Basav ise adli kontrol talebiyle sulh 
ceza hakimliğine sevk edildi.

Hakimlik, Burak Soylu ve Cihan 
Şanlı’nın tutuklanmasına, Yavuz 
Basav’ın adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmasına karar verdi. AA

BURSA’NIN Yıldırım düzenlenen 
kaçakçılık operasyonunda 1 şüpheli 
gözaltına alındı.

Yıldırım İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ile İl Emniyet Müdürlüğüne 
bağlı Kaçakçılık ve Organize Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekiplerince kaçak 
sigara imalatı yapıldığı bilgisine ula-
şıldı. Yapılan teknik ve fiziki takibin 
ardından Yıldırım ilçesindeki bir iş 
yerine operasyon düzenleyen polis, 
U.T.T’yi yakaladı.

İş yerinde yapılan aramalarda 460 
kilogram tütün, 310 bin makaron (fil-
treli sigara kağıdı), 2 sigara sarma 
makinesi ele geçirildi. Gözaltına alı-
nan şüpheli hakkında “Kaçakçılık-
la Mücadele Kanunu’na muhalefet” 
suçundan işlem başlatıldı. AA

İstanbul’da bahis 
soruşturmasında 
2 şüpheli tutuklu

Bursa’da kaçakçılık 
operasyonunda 
1 zanlı yakalandı

İ
ÇİŞLERİ

ARTIK SIFIR TOLERANSARTIK SIFIR TOLERANS
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, düzenlenen başarılı operasyonlarda 19 göçmen 
kaçakçılığı organizatörü ile 478 düzensiz göçmenin yakalandığını bildirdi...



GÜMÜŞYAKA Mahal-
lesi’nde düzenlenen 
değerlendirme toplantı-
sında, mahalle sakinleri 
yaşadıkları bölgeye iliş-

kin talep, öneri ve görüşlerini doğ-
rudan yetkililerle paylaşma fırsatı 
buldu. Altyapıdan çevre düzenle-
melerine, sosyal alanlardan günlük 
yaşamı etkileyen konulara kadar 
pek çok başlıkta dile getirilen talep-
ler, Silivri Belediyesi ekipleri tara-
fından tek tek not alındı.

ORTAK AKIL, İSTİŞARE VE 
DAYANIŞMA ANLAYIŞIYLA

Toplantıda konuşan Silivri Bele-
diye Başkanı Bora Balcıoğlu, mahal-
le buluşmalarının yalnızca bir 
değerlendirme toplantısı olmadı-
ğını, aynı zamanda birlikte karar 
alma sürecinin önemli bir parçası-

nı oluşturduğunu vurguladı. Göre-
ve geldikleri günden bu yana Silivri 
genelinde hayata geçirilen projeleri, 

tamamlanan yatırımları ve devam 
eden çalışmaları tüm detaylarıyla 
vatandaşlarla paylaştıklarını belir-

ten Balcıoğlu, “Ortak akıl, istişare 
ve dayanışma anlayışıyla; Gümüş-
yaka başta olmak üzere Silivri’mizi 

her alanda daha güçlü ve daha yaşa-
nabilir bir geleceğe taşımaya karar-
lılıkla devam edeceğiz” dedi.
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ŞEVKET ARSLAN

GÜMÜŞYAKA Mahal-

Silivri Belediyesi, ilçenin her mahallesinde katılımcı yönetim anlayışını güçlendirmeye Silivri Belediyesi, ilçenin her mahallesinde katılımcı yönetim anlayışını güçlendirmeye 
devam ediyor. Bu kapsamda Gümüşyaka Mahallesi’nde gerçekleştirilen buluşmada, devam ediyor. Bu kapsamda Gümüşyaka Mahallesi’nde gerçekleştirilen buluşmada, 
Silivri’ye son 1,5 yılda yapılan çalışmalar mahalle sakinleriyle birlikte değerlendirildiSilivri’ye son 1,5 yılda yapılan çalışmalar mahalle sakinleriyle birlikte değerlendirildi

5 KATLI BİNADA ÇIKAN 5 KATLI BİNADA ÇIKAN 
YANGIN PANİK YARATTIYANGIN PANİK YARATTI

BİLİMDEN SANATA BİLİMDEN SANATA 
UZANAN TATİL ŞENLİĞİ UZANAN TATİL ŞENLİĞİ 

BEYLİKDÜZÜ Belediye-
si’nin bu yıl 11’incisini 
düzenlediği Yarıyıl Şenli-
ği, atölyelerden tiyatroya, 
bilimden teknolojiye uza-
nan zengin içeriğiyle çocuk-
ları hem eğlendiriyor hem 
de üretmeye teşvik ediyor.

Şenlik kapsamında kurulan 

atölyelerde çocuklar; robo-
tik kodlama, sanal gerçeklik 
(VR) deneyimi, model uçak 
yapımı, ebru sanatı ve yaratı-
cı drama gibi pek çok alanda 
uygulamalı çalışmalar yapma 
imkânı buluyor. Planetar-
yum çadırı ve drone saha-

sı ise özellikle teknoloji ve uzay 

meraklısı öğrenciler için fark-
lı ve heyecan verici deneyimler 
sunuyor.

İLHAM VEREN AKTİVİTELER
Aziz Sancar Bilim ve Sanat 

Merkezi’nde düzenlenen “Smart 
Kids Meets” programı ise şen-
liğin en ilham verici durakla-

rı arasında yer alıyor. Ailelerin 
ve okulların da katılımıyla ger-
çekleşen etkinliklerde çocuklar, 
bilimsel düşünme ve sanatsal 
üretimi bir arada deneyimliyor. 
Uygulamalı atölyeler sayesinde 
öğrenme süreci, sosyal etkileşim 
ve paylaşım odaklı bir etkinliğe 
dönüşüyor.

FATİH Kocamustafapaşa Mahalle-
si Cambaziye Mektebi Sokak üze-
rinde bulunan tek katlı bir gece-
kondu da yangın meydana geldi. 

Alınan ihbarlar üzerine olay 
yerine Kocamustafapaşa, Zeytinburnu ve 
Bakırköy İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa 
süre içerisinde olay yerine ulaşan ekiple-
rin müdahalesi sonucu yangın kontrol altı-
na alınıp söndürüldü. Yangında yan binada 
bulunan 1 vatandaş ekiplerce tahliye edildi.

Maddi hasarın meydana geldiği olayda 
yaralanma ve can kaybı yaşanmadı.

GÜMÜŞYAKA’DA GÜMÜŞYAKA’DA 
1,5 YILLIK HİZMET 1,5 YILLIK HİZMET 
MASAYA YATIRILDIMASAYA YATIRILDI

SENAY 
GÜNCAVAR

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SULTANBEYLİ Orhanga-
zi Mahallesi İlker Sokak 
üzerinde bulunan 5 katlı 
bir binanın 3.katında yan-
gın meydana geldi. Mahsur 
kalan 10 vatandaş ekiplerce 
tahliye edildi.

Vatandaşlardan alınan 
ihbarlar üzerine olay yerine 
Yenişehir, Mehmet Akif, Kurt-
köy ve Sultanbeyli İtfaiye ekiple-

ri sevk edildi. Kısa süre içe-
risinde olay yerine ulaşan 
ekiplerimizin müdahalesi 
sonucu yangın kontrol altına 
alınıp söndürüldü. Binanın 
üst katlarında mahsur kalan 
10 vatandaş ekiplerce tahli-
ye edildi.

Maddi hasarın meydana 
geldiği olayda yaralanma ve can 
kaybı yaşanmadı.

İLKE 
DUYAN
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TİCARET Bakanlığı, ramazan ayı 
öncesi ulusal zincir market temsilcile-
rinin katılımıyla piyasa dengelerinin 
değerlendirildiği bir toplantı yapıl-
dığını duyurdu. Bakanlığın NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, Tica-
ret Bakan Yardımcısı Mahmut Gür-
can başkanlığında gerçekleştirilen top-
lantıda, fiyat istikrarının sağlanmasına 
yönelik alınabilecek tedbirlerin görü-
şüldüğü bildirildi.

Toplantıda sektör paydaşları ile 
işbirliği içerisinde çalışmaların devam 
edeceği belirtilen açıklamada, şunlar 
kaydedildi: “Toplantıda başta rama-
zan ayı öncesinde piyasa dengeleri-
nin korunması olmak üzere, gıda ve 
temel tüketim ürünlerinde fiyat olu-
şum süreçleri, maliyet unsurları, teda-
rik zincirinde yaşanan güncel gelişme-
ler ve piyasa işleyişi ayrıntılı şekilde 
ele alındı. Sektör paydaşlarıyla karşı-
lıklı görüş alışverişinde bulunularak, 
fiyat istikrarının sağlanmasına yöne-
lik alınabilecek tedbirler değerlendi-
rildi. Vatandaşlarımızın menfaatlerini 
korumak ve piyasada adil, dengeli ve 
sürdürülebilir bir fiyat yapısını tesis 
etmek, temel önceliğimizdir.” AA

AVRUPA Parlamentosu (AP), Ukray-
na’ya 90 milyar avroluk Avrupa Birli-
ği (AB) destek kredisi sağlanması için 
geliştirilmiş işbirliği prosedürü uygu-
lanmasını onayladı.

Strazburg’da gerçekleştirilen AP 
Genel Kurul oturumunda, Ukray-
na’nın 2026-2027 yıllarındaki finans-
man ihtiyaçlarını karşılamak üzere 
verilmesi öngörülen destek kredisi 
görüşüldü.

AP milletvekilleri, Ukrayna’ya 90 
milyar avroluk destek kredisi sağla-
mak için geliştirilmiş işbirliği prose-
dürünün uygulanmasına ilişkin AB 
Konseyi kararını 499 evet, 135 hayır 
oyuyla onayladı.

Ukrayna’ya AB destek kredisi, 18 
Aralık’ta Brüksel’de düzenlenen AB 
Liderler Zirvesi’nde kararlaştırılmıştı.

Çekya, Macaristan ve Slovakya, 
Ukrayna’ya yönelik krediyi destek-
lemediği için sürecin diğer AB üyesi 
ülkelerin belirli alanlarda işbirliği 
yapmasına olanak tanıyan geliştiril-
miş işbirliği prosedürü ile ilerleme-
sine karar verilmişti. AB kuralların-
da, geliştirilmiş işbirliği prosedürü 
AP onayını gerektiriyor. AB, serma-
ye piyasalarından 90 milyar avro tuta-
rında ortak borçlanma yapmayı ve 
bu kaynakla gelecek 2 yıl Ukrayna’yı 
finanse etmeyi planlıyor. AA

KAMU İhale Kanunu’nda belirtilen 
eşik değerler ve parasal limitler yüzde 
27,67 artırılarak güncellendi.

Kamu İhale Kurumu tarafından 
hazırlanan Kamu İhale Tebliği, Resmi 
Gazete’de yayımlandı.

Buna göre Kamu İhale Kanunu’nda 
belirtilen eşik değerler ve para-
sal limitler, Türkiye İstatistik Kuru-
mu tarafından açıklanan Aralık 2025 
dönemi Yurt İçi Üretici Fiyat Endek-
si (Yİ-ÜFE) yıllık değişim oranında 
(yüzde 27,67) artırılarak güncellen-
di. Tebliğ, 1 Şubat 2026’dan itibaren 
yürürlüğe girecek. AA

Ticaret Bakanlığından 
ramazan ayarı

Avrupa Parlamentosu’ndan 
Ukrayna’ya 90 milyar avro 
kredi sürecine yeşil ışık

Kamu ihalelerinde eşik 
değerler ve parasal limitler 
yüzde 27,67 artırıldı

SABANCI Üniversitesi İstan-
bul Uluslararası Enerji ve 
İklim Merkezi (IICEC) Direk-
törü Bora Şekip Güray, 
IICEC’in Türkiye’de bu alan-

da ilk kez yayımladığı “Türkiye Kri-
tik Enerji Mineralleri Görünümü” 
raporunu değerlendirdi.

Kritik minerallerin yalnızca enerji 
sektörüyle sınırlı olmadığını vurgu-
layan Güray, bu minerallerin temiz 
enerji teknolojileri ve elektrifikasyo-
nun yanı sıra yapay zeka, çip tekno-
lojileri, savunma sanayisi, robotik 
ve ileri malzeme teknolojileri gibi 
birçok alanda yaygın kullanıldığını 
ifade etti.

Güray, bu minerallere yönelik 
talebin hızla artmaya devam ettiğini, 
buna karşılık arz tarafında ciddi bir 
yoğunlaşma bulunduğunu kaydetti.

Uluslararası Enerji Ajansının 
(IEA) verilerine işaret eden Güray, 
bu minerallerin üretimi ve özellik-
le rafinajında yüksek konsantrasyon 
olduğunu, IEA’nın önemli olarak 
tanımladığı 20 stratejik mineralin 
19’unda Çin’in ortalama yüzde 70 
civarında pazar payına sahip oldu-
ğunu söyledi.

Güray, bu durumun tedarik 
güvenliği açısından riskler barın-
dırdığının altını çizerek, tedarik-
te çeşitlendirmenin önemini vurgu-
ladı.

UZUN SOLUKLU VE STRATEJİK 
PLANLAMA İHTİYACI

Çalışmada, Türkiye açısından 
önemli bulgulara ulaştıklarını belir-
ten Güray, “Katma değerli maden-
cilikte önemli potansiyele sahip 
bir ülkeyiz. Madenlerimizi sade-
ce ihraç etmesek, ülkemiz içerisin-
de rafinaj ve işleme teknolojileriyle 
daha katma değerli ara ve uç ürün-
lere dönüştürürsek ve bunları eko-
nomiye kazandırırsak nasıl bir fayda 
elde edebiliriz diye baktık. Türki-
ye için önemli fırsatlardan biri bu. 
Bu, tedarik güvenliği, enerji güven-
liği önemli ve dış ticaret, cari işlem-
ler dengemizi iyileştirmek açısından 
da bir fırsat olarak görünüyor.” diye 

konuştu.
Güray, küreselde talebin hızla art-

tığı bir dönemde arz tarafında da 
yüksek yoğunlaşma bulunduğuna 
dikkati çekerek, “Türkiye’nin doğru 
adımları attığı takdirde küresel ve 
bölgesel anlamda zaman içinde 
önemli bir aktör olabileceğini değer-
lendiriyoruz.” dedi.

Kritik mineraller konusunun kısa 
vadeli bir başlık olmadığını vurgu-
layan Güray, madencilikten rafinaja 
ve uç ürünlere uzanan sürecin uzun 
soluklu ve stratejik planlama gerek-
tirdiğini dile getirdi.

Güray, bu nedenle ulusal strate-
ji ve yol haritasına ihtiyaç duyuldu-
ğunu belirterek, “Önerilerimizin en 
tepesinde, ne yapıyorsak yapalım 
ulusal strateji perspektifiyle gide-
lim diye bir öneri var. Bunun altın-
da da, strateji konuşuyorsak elbet-
te yol haritası geliyor. Birçok sektör 
için yol haritalarına ihtiyaç var.” ifa-
delerini kullandı.

Katma değerin rafinaj ve uç ürün-
lere ulaşmak olduğunu anlatan 
Güray, “Madeni çıkardıktan sonra 
uygun proses ve teknolojilerle işle-
yerek uç ürünlere doğru gidebilir-
sek, ülke içinde ekonomik büyü-
meye ve dış ticaret dengesinde 
iyileşmeye katkı sağlamak müm-

kün.” dedi.
Güray, bu yaklaşımın Türkiye’yi 

belirli ürünlerde ihracatçı konuma 
da taşıyabileceğini dile getirdi.

ULUSLARARASI İŞBİRLİKLERİ 
TÜRKİYE İÇİN FIRSAT SUNUYOR

Güray, uluslararası işbirlikleri-
nin büyük önem taşıdığına işaret 
ederek, bakır, kobalt ve krom başta 
olmak üzere birçok kritik mineral 
açısından zengin rezervlere sahip 
Afrika’nın üretim ve özellikle rafinaj 
aşamasında bu potansiyeli değer-
lendirilemediğini, katma değer-
li madencilik açısından bu bölge-
nin önemli fırsat alanı sunduğunu 
aktardı.

Literatürde “lityum üçgeni” ola-
rak anılan Latin Amerika’da dünya 
lityum rezervlerinin önemli bölü-
münün bulunduğunu belirten 
Güray, bölgenin diğer kritik mine-
raller açısından da “bakir bir potan-
siyele” sahip olduğunu kaydetti.

Güray, benzer şekilde Avrupa 
Birliği’nin de tedarik kaynakları-
nı çeşitlendirme arayışında oldu-
ğunu hatırlatarak, Türkiye’nin coğ-
rafi konumu itibarıyla büyük talep 
piyasasına komşu olduğuna dikka-
ti çekti.

Hazar ve Orta Asya’da da önem-
li kaynakların bulunduğunu ve 
yeni girişimlerin hayata geçirilme-
ye başlandığını dile getiren Güray, 
doğu-batı enerji koridorunda hid-
rokarbonların yanı sıra elektrğin ve 
ilerleyen dönemde kritik mineralle-
rin tedarik zincirlerinin de yer alabi-
leceğini anlattı.

TÜRKİYE’NİN NADİR TOPRAK 
ELEMENTLERİ AVANTAJI

Son dönemde nadir toprak ele-
mentlerinin başlıca ekonomilerin 
kritik mineral listelerinde üst sıra-
larda yer aldığını aktaran Güray, bu 
minerallerin elektrikli araç motorla-
rında kullanılan kalıcı mıknatıslar-
da, rüzgar enerjisi jeneratörlerinde 
ve özellikle deniz üstü rüzgar san-
trallerinde yoğun biçimde kullanıl-
dığını söyledi.

Güray, Çin’in yüzde 90’ın üzerin-
deki pazar payı nedeniyle bu alan-
daki arzın son derece yoğunlaştığını 
kaydederek, bu durumun nadir top-
rak elementlerini stratejik bir konu-
ma taşıdığını ifade etti.

Güray, raporda enerji dönüşü-
münün etkisiyle kritik mineraller-
de talebin orta ve uzun vadede nasıl 
şekilleneceğini incelediklerini belir-
terek, şunları kaydetti: “Örneğin 
bakırda 2053’e kadar bugüne kıyasla 
3 ila 4 katlık bir artış olabilir. Nadir 
toprak elementlerinde ise 5 katın 
üzerinde, 10 kata yakın artışlar ola-
bilir. Bugüne 1 dersek 2053’te göre-
ceğimiz talep 8-10’dur. Bu, katma 
değerli üretimi artıramazsak dışa 
bağımlılığımızın artacağı yönünde 
bir riske işaret ediyor. Bu da teda-
rik güvenliği ve dış ticaret dengele-
ri bakımından olumsuzluklar yara-
tabilir. Fırsat tam da burada. Bu 
mineralleri aramak, bulmak, katma 
değerli bir şekilde üretime geçirmek, 
uçtan uca tüm aşamalarda sürdü-
rülebilirliği, insanı, çevreyi, tekno-
lojiyi gözetmek ve dışa bağımlılığı 
azaltmak, zaman içinde de ülke-
mizi bölgesel ve küresel bir aktör 
konumuna getirmek, en büyük fırsat 
burada.” AA

KRİTİK MİNERALLERDE
TÜRKİYE KÜRESEL AKTÖR

YIL başından bu yana değer-
li metallerdeki görülen ral-
liye platin de katıldı. ABD 

yönetiminin Grönland’ın kontrolü 
konusundaki ısrarını artırması ve 
yeni bir tarife savaşının başlayabi-
leceğine yönelik adımlar atmasıy-
la küresel piyasalarda risk algısı 
yükselirken güvenli liman varlık-
lara talep devam ediyor.

Grönland’a ilişkin gelişmelerin 
yanında ABD’nin Venezuela’ya 
yönelik saldırısı, İran kaynak-
lı jeopolitik riskler de yatırımcıla-
rın riskli varlıklardan kaçınması-
nı körükledi.

Bunun yanında ABD Merkez 
Bankasının (Fed) faiz indirim-
lerine devam edeceğine yönelik 
öngörüler ve Fed’in bağımsızlı-
ğına yönelik endişeler, Fed baş-
kanının kim olacağına yöne-
lik belirsizlikler de değerli metal 
fiyatlarında sert yükselişlere 
neden oluyor.

TRUMP FAKTÖRÜ 
BAŞROLÜ OYNADI

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Grönland’la ilgili tehditlerinin 
dolar endeksi, ABD tahvilleri ve 
hisse senetlerine kadar ABD var-

lıklarında geniş çaplı bir satış dal-
gasına yol açması değerli metalle-
rin sert yükselmesini sağladı.

Küresel piyasalarda artan risk 
algısının etkisiyle altın ve gümüş 
fiyatlarında görülen alış ağırlıklı 
seyir platin fiyatlarına da yansıdı. 
Endüstriyel talebin güçlü kalma-
sı ve arza yönelik sıkıntılar, pla-
tin fiyatlarında sert yükselişlere 
neden oldu.

Platin arzındaki daralma ve 
talebin devam etmesi de platinde-

ki yukarı yönlü hareketi destek-
ledi.

Bu gelişmelerle Platinin onsu 
uluslararası piyasalarda 2 bin 
517,7 dolara kadar yükselerek 
tüm zamanların en yüksek sevi-
yesini gördü. Bu seviyelerde tutu-
namayan platinin onsu 2 bin 472 
dolar seviyelerinde dengelendi.

Geçen yılı 2 bin 54,55 dolardan 
kapatan platin, yıl başından bu 
yana yatırımcısına yüzde 20’nin 
üzerinde kazanç sağladı. AA

Platinin onsu uluslararası piyasalarda 2 bin 517,7 dolara 
kadar yükselerek tüm zamanların en yüksek seviyesini gördü

PLATİNİN ONSU 
2 BİN 500 DOLARI 
AŞARAK REKOR KIRDI

ZİRAAT Bank Azerbaycan’ın 2025’te 
net karı yüzde 60,3 yükselerek 23 mil-
yon manatı aşarken net faaliyet karı 
da son bir yılda yüzde 36,4 artışla 44 
milyon manatın üzerine çıktı.

Ziraat Bank Azerbaycan, 2025 yılını 
aktiflerini ve kredi portföyünü büyü-
terek tamamladı. Bankadan yapılan 
açıklamaya göre, bankanın aktifleri 
2025’te 2024’e göre yüzde 48,5 artışla 
1 milyar 368 milyon manata (yaklaşık 
804,7 milyon dolar) yükseldi.

2025’te kredi portföyü yüzde 44,8 
artarak 767 milyon manata (451,2 mil-
yon dolar) ulaşan bankanın söz konu-
su portföyünün 695 milyon manatı 
(408,8 milyon dolar) ticari kredilerden 
oluşurken bu alandaki büyüme oranı 
da yüzde 39,5 olarak kaydedildi.

Bankanın mevduat portföyü 2024’e 
göre yüzde 51,6 artarak 1 milyar 97 
milyon manatı (yaklaşık 645,3 milyon 
dolar) aşarken tüzel kişilerin vade-
li mevduatları da 2024 yıl sonuna 
kıyasla yüzde 51,7 artarak 178 milyon 
manatı (104,7 milyon dolar) geçti.

Ziraat Bank Azerbaycan’ın 2025’te 
net karı ise yüzde 60,3 yükselerek 23 
milyon manatı (13,5 milyon dolar) 
aştı. Bankanın net faaliyet karı da son 
bir yılda yüzde 36,4 artışla 44 milyon 
manatın (25,9 milyon dolar) üzerine 
çıktı. Toplam sermaye ise yüzde 20,3 
artarak 161 milyon manata (94,7 mil-
yon dolar) ulaştı. AA

Ziraat Bank 
Azerbaycan 2025’i 
büyümeyle tamamladı

Sabancı Üniversitesi IICEC Direktörü Bora Şekip Güray, kritik minerallere talebin hızla 
arttığı bir dönemde küresel arzın yüksek ölçüde belirli ülkelerde yoğunlaştığına dik-
kati çekerek, Türkiye’nin küresel ölçekte önemli aktör haline gelebileceğini belirtti...



RUSYA Devlet Başkanı Vla-
dimir Putin, ABD ile Alas-
ka konusunda geçmişte 

anlaşma sağladıklarını belirte-
rek, “ABD’nin Alaska’yı satın 
alma maliyetiyle karşılaştırırsanız, 
Grönland’ın fiyatı 200 milyon ila 
250 milyon dolar civarında olur.” 
dedi.

Trump’ın hedefindeki Grön-
land’a ilişkin de konuşan Putin, 
“Grönland’da olanlar bizi hiç ilgi-
lendirmiyor. ABD ile 1867’de ben-
zer sorunları çözme konusunda 
deneyimimiz var, bilindiği gibi 
Rusya, Alaska’yı ABD’ye sattı.” 
dedi.

Putin, Alaska’nın 1 milyon 717 
bin kilometrekare yüzölçümü-
ne sahip olduğuna işaret ederek, 
“Belki biraz daha fazladır. ABD, 
Alaska’yı bizden 7,2 milyon dola-
ra almıştı. Bugünün enflasyonuy-
la bu miktar yaklaşık 158 milyon 
dolardır.” diye konuştu.

Grönland’ın ise yaklaşık 2 mil-
yon 166 bin kilometrekare yüzöl-
çümüne sahip olduğunu belirten 
Putin, “Bunu ABD’nin Alaska’yı 

satın alma maliyetiyle karşılaş-
tırırsanız, Grönland’ın fiyatı 200 
milyon ila 250 milyon dolar civa-
rında olur.” ifadesini kullandı.

Başkan Putin, ABD ile Danimar-
ka’nın konuyu “kendi araların-
da” çözeceği değerlendirmesinde 

bulunarak, “Bu arada Danimarka, 
her zaman Grönland’ı bir koloni 
olarak görmüş, ona oldukça sert, 
hatta acımasızca davranmıştır ama 
bu başka bir konu, şu anda kim-
senin ilgisini çekeceğini sanmıyo-
rum.” dedi. AA

ABD Başkanı Trump, 
Davos’taki Grönland 
görüşmelerine ilişkin 
Truth Social hesabından 
bir açıklama yaptı.

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte ile çok verimli bir görüşme 
gerçekleştirdiğini kaydeden Trump, 
“Bu görüşme sonucunda, Grönland 
ve tüm Arktik Bölgesi ile ilgili gele-
cekte yapılacak bir anlaşmanın çer-
çevesini oluşturduk. Bu çözüm, 
hayata geçerse, ABD ve tüm NATO 
ülkeleri için harika bir çözüm ola-
caktır.” değerlendirmesini yaptı.

ABD Başkanı, bu kapsamda Grön-
land konusunda ilgili Avrupa ülke-
lerine yönelik 1 Şubat’ta yürürlüğe 
girmesi planlanan gümrük vergileri-
ni ise durdurduğunu belirtti.

Trump ayrıca, Grönland ile ilgi-
li olarak “Altın Kubbe” savunma 
sistemi konusunda ek görüşmeler 
yapılacağını ve tüm sürecin Başkan 
Yardımcısı JD Vance, Dışişleri Baka-
nı Marco Rubio ve Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff uhdesinde yürütüle-
ceğini ifade etti.

RUTTE: SALDIRIYA UĞRAMASI 
HALİNDE MÜTTEFİKLER 

ABD’NİN YANINDA OLACAK

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, ABD Başkanı Donald 
Trump’a, “ABD saldırıya uğrarsa, 
müttefiklerinizin sizinle birlikte ola-
cağından kesinlikle emin olabilirsi-
niz.” dedi.

Rutte, İsviçre’nin Davos kasa-
basında düzenlenen Dünya Eko-
nomi Forumu (WEF) kapsamında 

Trump’la yaptığı ikili görüşmenin 
ardından basın mensuplarına açık-
lamalarda bulundu.

Avrupalılara her zaman ABD’nin 
NATO’ya bağlı kaldığını vurgula-
dığını aktaran Rutte, “tek rahatsız 
edici durumun” Avrupa’nın savun-
maya ABD kadar harcama yapma-
ması olduğunu ancak bunun da 
Lahey Zirvesi’nde çözüldüğünü 
belirtti.

Rutte, Trump’ın “ABD’nin saldı-
rıya uğraması halinde Avrupa’nın 
yardıma geleceğinden şüphe duy-
duğu” yönündeki açıklamasına iliş-
kin, şu değerlendirmede bulundu: 
“Size şunu söyleyeyim, (yardıma) 
koşacaklar ve bildiğiniz gibi Afga-
nistan’da koştular. En büyük bede-
li ödeyen her Amerikalıya karşılık 
başka bir NATO ülkesinden, özel-
likle Hollanda, Danimarka ve diğer 
ülkelerden, ailesinin yanına döne-
memiş bir asker vardı.” Ayrıca 
Rutte, “ABD saldırıya uğrarsa, müt-
tefiklerinizin sizinle birlikte olaca-
ğından kesinlikle emin olabilirsi-
niz.” diye konuştu.

RASMUSSEN’DEN GRÖNLAND 
İÇİN “KIRMIZI ÇİZGİMİZ” MESAJI

Danimarka Dışişleri Bakanı Lars 
Lokke Rasmussen, ABD’nin Grön-
land’ın sahibi olmayacağını, adanın 
ülkesi için “kırmızı çizgi” niteliği 
taşıdığını söyledi.

Rasmussen, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, NATO Genel Sekreteri 
Mark Rutte ile Grönland konusunda 
bir “anlaşma çerçevesi” oluşturduk-
larını açıklamasının ardından Dani-
marka Yayın Kurumu’na (DR) özel 

açıklamada bulundu.
Rutte ile kısa bir görüşme yapa-

bildiğini aktaran Rasmussen, “İyi 
bir görüşme yapmışlar. Danimar-
ka’yı da yakından ilgilendiren Ark-
tik’teki güvenlik durumu ele alın-
mış. Bu anlamda gün, başladığından 
daha iyi bitiyor.” dedi.

Rasmussen, Grönland konusunda 
gelecekte yapılacak bir anlaşmanın 
çerçevesinin oluşturulduğu konu-
sunda yorum yapmaktan kaçınarak, 
“Bunu burada, televizyonda durup 
değerlendirmemeliyiz.” ifadesini 
kullandı.

ABD’nin Grönland’ı alamayacağı-
nı yineleyen Rasmussen, “ABD’nin 
Grönland’ın sahibi olması söz konu-
su olmayacak. Bu kırmızı çizgimiz.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA
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ABD ordusunun, Donald Trump yöne-
timinin göçmenlik uygulamalarına 
karşı protestoların sürdüğü Minneapo-
lis kentine olası bir konuşlanma için 
ilave asker hazırladığı iddia edildi. 
İsmi açıklanmayan bir savunma yet-
kilisi, konuya dair Associated Press’e 
konuştu. ABD’li yetkili, North Caro-
lina’daki Fort Bragg üssünde konuşlu 
onlarca aktif görevdeki askere, Minne-
apolis’e “Konuşlanmaya hazır ol” emri 
verildiğini söyledi.

Yetkili, birliklerin görevlendirilme-
si halinde Minneapolis’te sivil otorite-
lere destek sağlayacağını belirterek, bu 
tür hazırlık emirlerinin rutin olduğunu 
ve askerlerin mutlaka sahaya gönderi-
leceği anlamına gelmediğini vurguladı. 
Hazırlık emrinin, Trump yönetiminin 
göçmenlik uygulamalarına karşı Min-
neapolis’te artan protestoların ardın-
dan geldiği kaydediliyor. AA

ABD ordusunun, 
Minneapolis’e olası 
konuşlanma için ilave 
asker hazırladığı iddiası

BM Genel Sekreter Sözcü Yardımcısı 
Farhan Haq, günlük basın toplantısın-
da açıklamalarda bulundu.

İsrail güçlerinin konuşlandığı “Sarı 
Hat”tın doğusundaki su hattıyla ilgili 
Haq, “Su, sanitasyon ve hijyen konu-
larında çalışan ortaklarımız, Meko-
rot su tedarik hattının onarımıyla ilgi-
li zorluklar nedeniyle Gazze şehrinin 
toplam su üretiminin yaklaşık yüzde 
70’inin şu anda kesintiye uğradığı 
konusunda uyardı.” dedi.

Haq, hattın onarımı için çelik boru 
parçalarına ihtiyaç duyulduğunu 
ancak İsrail’in bu malzemeleri “çift 
kullanımlı bir madde” olarak tanım-
layarak Gazze’ye girişini engellediği-
ni belirtti.

BM ortaklarının güvenli suya erişi-
min devamlılığını sağlamak için alter-
natif su kaynakları aradığını akta-
ran Haq, “Güvenli suya erişim gibi en 
temel hizmetlerde iyileştirmelerin ger-
çekleşmesi için ‘çift kullanımlı’ olarak 
kabul edilen kritik kalemler de dahil 
olmak üzere, erişimin genişletilmesi 
gerekmektedir.” ifadelerini kullandı.

Haq, diğer yandan Gazzelilerin kış 
mevsiminden etkilenmeye devam etti-
ğine işaret ederek, Gazze’de bir çocu-
ğun daha donarak hayatını kaybettiği-
ni kaydetti.

Son ölümle birlikte bu sezon soğuk 
havayla bağlantılı olarak bildirilen 
toplam ölüm sayısının 9’a çıktığına 
dikkati çeken Haq, “BM İnsani İşler 
Koordinasyon Ofisi (OCHA), toplu 
ısıtma alanları kurmak için gerek-
li olan pillerin, güneş panellerinin ve 
diğer enerji kaynaklarının girişine izin 
verilmesi de dahil olmak üzere acil 
çözümler çağrısında bulunuyor.” diye 
konuştu. AA

BM: Gazze kentinin 
yüzde 70’ini 
sağlayan su hattı 
kesintiye uğradı

GRÖNLAND BİLMECESİ!

ABD Temsilciler Meclisi Denetim 
Komitesi, Jeffrey Epstein soruşturma-
sı kapsamında Kongre’de ifade vermeyi 
reddeden eski ABD Başkanı Bill Clin-
ton ve eşi Hillary Clinton’ı “mahke-
meye itaatsizlik”ten suçlu bulduğunu 
açıkladı. Cumhuriyetçilerin çoğunluk-
ta olduğu Temsilciler Meclisi Denetim 
Komitesi, Clinton çiftinin soruşturma-
da ifade vermeyi reddetmesi üzerine 
“mahkemeye itaatsizlik”ten yargılan-
maları konusunda oylama yaptı.

Oylamada ABD’nin 42. Başka-
nı Bill Clinton 8’e karşı 34 oyla, eşi 
ve eski Dışişleri Bakanı Hillary Clin-
ton ise 15’e karşı 28 oyla “mahkemeye 
itaatsizlik”ten suçlu bulundu.

26 Cumhuriyetçi, 18 Demokrat üye-
nin bulunduğu komitede, suçlama 
karar tasarılarında Demokrat Kong-
re üyelerinin Clinton çifti aleyhine oy 
kullanması dikkati çekti. Komitenin 
bu kararı, mahkemeye itaatsizlik bul-
gularının olası kovuşturma için ABD 
Adalet Bakanlığı’na sevk edilip edil-
meyeceğine ilişkin Temsilciler Meclisi 
salonunda yapılacak oylamanın yolu-
nu açıyor. Kongre tarafından yapılan 
soruşturmalarda ifade çağrısına itaat-
sizlik, bir yıla kadar hapisle cezalan-
dırılabiliyor. Bill ve Hillary Clinton 
çifti, 13 Ocak’ta, Epstein davasına iliş-
kin Kongre’de yürütülen soruşturmada 
kendilerine gönderilen celbe uymaya-
caklarını ve ifade vermeye gitmeyecek-
lerini açıklamıştı. AA

ABD Kongresi komitesi, Bill 
Clinton ve eşini, Epstein 
soruşturmasında ifade 
vermemekle suçladı

PUTİN: GRÖNLAND’IN DEĞERİ
200-250 MİLYON DOLAR

ABD Başkanı Donald Trump, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland 
konusunda bir “anlaşma çerçevesi” oluşturduklarını ve 1 Şubat’ta uygulanması 

planlanan gümrük tarifelerini durdurduğunu bildirdi. Danimarka Dışişleri Bakanı Lars 
Lokke Rasmussen ise Grönland’ın ülkesi için “kırmızı çizgi” niteliği taşıdığını söyledi...

Ukrayna’nın  Krasnodar 
saldırısında 3 kişi öldü

RUSYA’NIN 
Krasnodar böl-
gesindeki liman 
terminallerine, 
Ukrayna ordu-
sunun düzenle-
diği saldırıda 3 
kişinin hayatını 
kaybettiği bildi-
rildi.

Krasnodar 
Bölge Valisi 
Veniamin Kond-
ratyev, sosyal 
medyadan yap-
tığı açıklamada, 
bölgedeki Tem-
ryuk ilçesinde 
bulunan liman 
terminallerinin, 
Ukrayna ordu-
sunun saldırı-
sına uğradığını 
belirtti.

SALDIRI sonu-
cu terminal-
lerde bulunun 
petrol depo-
sunda yangın 
çıktığını kay-
deden Kond-
ratyev, bölgede 
yangını sön-
dürme çalışma-
larının sürdü-
ğünü aktardı.

Krasnodar 
bölgesinin ope-
rasyonel mer-
kezinden yapı-
lan açıklamada 
ise saldırıda 3 
kişinin yaşamı-
nı yitirdiği, 8 
kişinin de yara-
landığı bilgisi 
paylaşıldı. AA

ABD Başkanı Donald Trump, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland
konusunda bir “anlaşma çerçevesi” oluşturduklarını ve 1 Şubat’ta uygulanması
ABD Başkanı Donald Trump, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland

konusunda bir “anlaşma çerçevesi” oluşturduklarını ve 1 Şubat’ta uygulanması
ABD Başkanı Donald Trump, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile Grönland

planlanan gümrük tarifelerini durdurduğunu bildirdi. Danimarka Dışişleri Bakanı Lars 




723 OCAK 2026 CUMAGÜNCEL

MEB’DEN
ÖNEMLI 
YENILIK

Okul dışı öğrenme ortamlarının eğitim sürecine daha etkin enteg-
re edilmesi amacıyla, öğretmenlerin müze, kütüphane ve bilim 

merkezi gibi mekanlara erişebileceği, sanal turlardan da yararla-
nabileceği “Okul Dışı Öğrenme” platformu erişime açılacak.

KIRKLARELI’NDE karla kaplanan Ist-
ranca Ormanları, havadan görüntü-
lendi. Kentin yüksek kesimlerinde iki 
gündür etkili olan kar yağışının ardın-
dan soğuk hava etkisini sürdürüyor.

Soğuk hava nedeniyle Istranca 
Ormanları’ndaki ağaç dallarında buz 
sarkıtları oluştu.

Hava sıcaklığının sıfırın altında 5 
derece ölçüldüğü Mahyatepe mevki-
sinde, ormanlık alanda kartpostallık 
görüntüler oluştu. AA

KENT genelinde 3 gün boyunca ara-
lıklarla süren kar yağışı sonrası 
soğuk hava etkili oluyor. Hava sıcak-
lığının gece sıfırın altında 12 dere-
ceye düştüğü kentte, Çatalarmut 
köyündeki Göyne Sulama Barajı’nın 
yüzeyi buzla kaplandı.

Yaz mevsiminde yaklaşık 48 bin 
dekarlık tarım arazisini sulamak için 
kullanılan, aynı zamanda kafes balık-
çılığı da yapılan barajda, balık kafes-
leri buz kütlesinin altında kaldı.

Kar ve buzla kaplanan baraj dron-
la görüntülendi. AA

Istranca Ormanları’nda 
kartpostallık görüntüler

Erzincan’daki Göyne Barajı dondu

BAKANLIK, öğren-
meyi sadece okul ve 
sınıfla sınırlamayan 
bütüncül öğrenme 

modeli olan Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli ile okul 
temelli planlama, program 
dışı etkinlikler ve okul dışı 
öğrenme ortamlarının eğitim 
sürecine daha fazla entegresi 
için mesaisini artırdı.

Bu kapsamda öğretmenle-
rin, eğitimi “okulla sınırlan-
mayan dört duvarın dışına 
taşıma” hedefiyle öğrenci-
lerinin yaşayarak öğrene-
cekleri, öğrenirken eğle-
nebilecekleri etkinlikleri 
planlayabilmeleri için “Okul 
Dışı Öğrenme” dijital plat-
formu devreye alınacak.

Platformla öğretmenler, 
derslerde, ünite ve konula-
ra uygun müze, kütüphane, 
bilim merkezi, sergi, cami, 
teknoloji ve geliştirme mer-
kezi ve geri dönüşüm tesisi 
gibi mekanlara tek tıkla ula-
şabilmelerinin yanı sıra bu 
mekanlardan uygun olanla-
ra sanal turlar düzenleyebi-
lecek ve görsel materyallerle 
bu mekanları derslerinin bir 
parçasına dönüştürebilecek.

Bu sayede öğrencilerin, 
okul dışı etkinliğin planla-
dığı mekana ilişkin merak, 
ilgilerini uyandıran içerik-
lerle hazır bulunuşlukla-
rı artırılacak, etkinliklerle 
öğrenmeleri pekiştirilecek.

MEB, platformla öğrenci-

yi sınıf içerisinde pasif tutan 
ezberci anlayışın da önüne 
geçmeyi hedeflerken, ayrıca 
eğitim için kullanılan okul 
dışı öğrenme ortamlarını, 
öğretmen, öğrenci ve veliler 
için tek bir çatı altında top-
layacak.

OKUL DIŞI ÖĞRENME 
DENEYİMİNİN 
SİSTEMATİK 

PLANLANABİLMESİNE 
İMKAN SAĞLANACAK
Platformla öğretmenler, 

harita tabanlı ara yüz üze-
rinden okul dışı mekanla-
ra ulaşabilecek, konum bazlı 
arama yapabilecek, ders-te-
ma-öğrenme çıktısı eşleştir-
meleriyle derslerine uygun 
mekanları hızlıca belirleye-
bilecek.

Öğretmenler 
mekanlara 
ilişkin 
açık-

lamalara, iletişim bilgilerine, 
ziyaret saatlerine ve görsel-
lerden oluşan detaylı bilgi 
kartlarına erişerek öğrenci-
lerin hazır bulunuşlukları-
nı artıracak, ilgi, merak ve 
hevesini uyandıracak bilgi-
ler verebilecek.

Öğretmenler, okul dışı 
öğrenme deneyimini baş-
tan sona sistematik biçimde 
planlayabilmelerine imkan 
sağlayacak platformla, ders 
esnasında tarihi, kültürel, 
dini veya sanatsal mekana 
ilişkin detaylı bilgiye hızlı-
ca ulaşarak öğrenciye anlata-
bilecek.

Uygulama, farklı öğren-
me stillerini destekleyerek, 
öğrencinin aktif katıldığı, 
günlük yaşamla ilişki kurdu-
ğu deneyimlerle etkili öğren-

me gerçekleşebil-
mesine katkı 

sağlaya-
cak. AA

Platform ilk etapta okul öncesi, ilkokul ve ortaokul 
öğretmenleri ile bu kademelerdeki öğrenci ve ailelerine 

yönelik içerikler barındıracak.
Şu ana kadar kültürel, dini ve sanatsal mekanlardan 

doğa ve açık hava alanlarına, bilim merkezlerinden kütüp-
hanelere, toplumsal ve tarihi mekanlardan çevresel, 

ekolojik, sanayi ve üretim tesislerine 5 binin üzerinde 
okul dışı öğrenme ortamı, yaklaşık 200 binin üzerinde 

öğrenme çıktısıyla eşleştirildi.
“Etkinlik Videoları”, “Etkinlik Planları”, “Oyun 

Temelli Etkinlikler”, “Eğitici Videolar” ve 
“Öğretmen Rehber Kitabı”nın bulundu-
ğu platformda, her mekan türüne özgü 

terminoloji kartları ve mukaye-
seli materyaller de yer 

alıyor. AA

HER MEKAN 
TÜRÜNE ÖZGÜ 
TERMİNOLOJİ 

KARTLARI VE MUKAYESELİ 
MATERYALLER DE BULUNUYOR

2026-2028 dönemini kap-
sayan Katılım Öncesi Eko-
nomik Reform Programı’n-
dan yapılan derlemeye göre, 
ülkedeki kara yolu trafik 
güvenliğini artıracak adım-
ları planlanma çalışmaları 
devam ediyor.Bu kapsamda, 
ulaşım maliyetleri, erişilebi-
lirlik ve trafik güvenliği gibi 
unsurları temel alan ve türler 
arasında dengeli ve birbiri-
ni tamamlayıcı bir ulaştırma 
sisteminin oluşturulmasını 
amaçlayan adımlar atılıyor.
Programa göre, Türkiye’deki 
kara yolu trafik güvenliği ve 
trafik kazalarının önlenmesi-
ne yönelik tedbirler önemini 
koruyor. Emniyetli ve güven-
li tır park alanlarının yeter-
li sayıda olmaması, özellikle 
ulusal ve uluslararası tica-
ri yük taşımacılığı yapan pro-
fesyonel ağır vasıta sürücüle-
ri için eksiklik oluşturuyor. 
Sürücülerin yeterince din-

lenememesi, trafik kazala-
rı, can kayıpları ve maddi 
hasarlar açısından riskleri 
beraberinde getirebiliyor.

Türkiye, Trans-Avrupa 
Ulaşım Ağı boyunca bu tesis-
lerin geliştirilmesine ilişkin 
AB gerekliliklerine kademe-
li uyum sağlanmasına önce-
lik veriyor.

SEKTÖRDEKİ ÇALIŞMA 
KOŞULLARI İÇİN ADIM 

ATILIYOR
Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanlığı tarafından da mev-
zuat uyumu, ihtiyaç anali-
zi ve AB sınıflandırmalarına 
uygun teknik tasarım stan-
dartlarının oluşturulması-
na yönelik hazırlık çalışma-
ları yürütülüyor. Yük ve araç 
güvenliğinin artırılması ve 
ulusal kara yolu trafik güven-
liği hedeflerine katkı sağlan-
ması açısından bu park alan-
larına önem veriliyor.

Bu çalışmalar neticesinde, 
sektörde genel çalışma koşul-
larının iyileştirilmesi ve ağır 
vasıta sürücülüğü mesleği iti-
barıyla kadın istihdamının 
artırılması gibi sosyal hedef-
lerin de desteklenmesi hedef-
leniyor.

Ayrıca, alternatif finans-
man ve işletme modelle-
ri yoluyla, AB standartlarıy-
la uyumlu ve sürdürülebilir, 
emniyetli ve güvenli tır park 
alanlarına ilişkin uygulama 
çerçevesinin oluşturulması 
da amaçlanıyor.

Bu çerçevede, Avru-
pa Birliği nezdinde yetki-
li sivil toplum kuruluşu 
olan Avrupa Güvenli Park 
Organizasyonu (ESPORG) 
ile de eş güdüm sağlanma-
sı ve bu alanlara ilişkin ulu-
sal mevzuatın 2028 yılı sonu-
na kadar AB müktesebatıyla 
tam uyumlu hale getirilmesi 
planlanıyor. AA

EDIRNE’DE Meriç Nehri’n-
de güvenlik, botlu jandarma 
ekiplerince sağlanıyor.

Edirne İl Jandarma Komu-
tanlığı bünyesinde, göçmen 
kaçakçılığı ve asayiş olayla-
rına müdahale edilmesi ama-
cıyla geçen yıl 15 Ekim’de 
kurulan Jandarma Asayiş Bot 
Komutanlığı, Meriç Nehri 
ve çevresinde görevini ara-
lıksız sürdürüyor. Türkiye 
- Yunanistan sınır hattında 
yer alması nedeniyle stratejik 
öneme sahip Meriç Nehri’n-
de botla devriye atan jandar-
ma ekiplerine, kıyı şeridinde 
görev yapan asayiş ekipleri 
de eşlik ediyor.

Su üzerinde yapılan kont-
roller sırasında, nehir çevre-
sinde bulunan kişilere yöne-
lik Genel Bilgi Toplama 
(GBT) sorgulamaları da ger-
çekleştiriliyor.

DENETİMLER TAM GAZ
Jandarma Asayiş Bot 

Komutanlığı ekipleri, düzen-
siz göçle mücadelenin yanı 
sıra usulsüz ve kaçak su 
ürünleri avcılığını önleme-
ye yönelik denetimler de 
yapıyor. Su üstündeki geçiş 
güzergahlarını kontrol altın-
da tutan ekipler, kıyı birlikle-
riyle koordineli şekilde çalış-
ma yürütüyor. Ekip, ayrıca 

düzensiz göçün önleme çalış-
malarının yanı sıra nehirde 
mahsur kalan düzensiz göç-
menleri kurtarıyor.

Yetkililerden alınan bilgi-
ye göre, ekipler son dönem-
de Meriç Nehri ve çevresinde 
gerçekleştirdikleri denetim-
lerde izinsiz nehre girilmesi, 
ruhsatsız su altı araştırmaları 
ve kaçak avcılığa yönelik çok 
sayıda ihlali engelledi.

Aynı zamanda su üstü 
spor müsabakalarının düzen-
lendiği Meriç Nehri’nde, 
organizasyonların güven-
li şekilde yapılabilmesi için 
gerekli tedbirler jandarma 
ekiplerince alınıyor. AA

Kara yollarında 
TIR park alanları 
öncelikli olacak

Jandarma Meriç 
Nehri’nde kuş 
uçurmuyor

Türkiye’deki emniyetli ve güvenli tır park alanlarının artırılması için alter-
natif finansman ve işletme modelleri yoluyla Avrupa Birliği (AB) standart-

larıyla uyumlu ve sürdürülebilir bir uygulama çerçevesi oluşturulacak.

Türkiye - Yunanistan sınır hattında yer alan Meriç Nehri’nde görev yapan 
botlu jandarma ekipleri, göçmen kaçakçılığı ve asayiş olaylarına karşı su 

ve kara unsurlarıyla koordineli denetimlerini sürdürüyor.
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Fİnans devi Barclays’e göre
TÜRKIYE GÜVEN VERIYOR
Barclays Küresel Ekonomik Araştırma Başkanı Christian Keller, Türkiye ekonomisinde enflasyonun düşüş eğili-
mini sürdürdüğünü belirterek, enflasyon ve para politikasının güven verdiğini ve yatırımı cazip kıldığını söyledi.

KELLER, Dünya Ekonomik Foru-
munun (WEF) Davos’ta düzenlenen 
56’ncı Yıllık Toplantıları kapsamın-
da, Türkiye ekonomisi ve küresel 
gelişmelere ilişkin sorularını yanıt-
ladı. Türkiye’nin ekonomik büyüme 
konusunda “yukarı yönlü şaşırtma” 
eğiliminde olduğunu dile getiren 
Keller, ekonominin dinamizminin 
genellikle beklentilerden daha iyi 
olduğunu söyledi.

Keller, Türkiye Cumhuriyet Mer-
kez Bankasının (TCMB) enflasyo-
nu düşürme planının devam ettiğini 
kaydederek, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Enflasyonun bu yıl sürekli olarak 
düşeceğini görüyoruz. Merkez Ban-
kası politikasını bu enflasyon patika-
sına göre ayarlıyor. Politika faizlerini 
ancak enflasyonun düştüğünü gör-
düğünde veya bunu net bir şekilde 

öngörebildiğinde değiştiriyor. Böyle-
ce olayların arkasından sürüklenmi-
yor ve yatırımcılar reel faizin belirli 
bir seviyede olacağına güvenebiliyor. 
Bu da yatırımı cazip kılıyor. Bence 
bu plan, oldukça iyi işledi. Türki-
ye’ye para girişi var, Merkez Bankası 
rezerv biriktirebiliyor ve aynı zaman-
da Türkiye ekonomisi rekabet açısın-
dan zarar görmüş görünmüyor.”

Keller, uygulanan “istikrar prog-
ramının” devam etmesi ve güveni-
lirliğin yeniden kazanılmasının çok 
önemli olduğunun altını çizerek, 
“Merkez Bankası güvenilirliğini geri 
kazanma konusunda iyi bir iş çıkarı-
yor.” diye konuştu.

Dünyada artan belirsizliklere işa-
ret eden Keller, “Türkiye, belirsiz-
likle başa çıkma konusunda en iyi 
ülkelerden biri. Uzun zamandır da 

böyle. Ayrıca Türkiye şu an Avru-
pa, Çin veya Rusya gibi Trump’ın 
negatif odağında ve merkezde değil. 
Birçok yükselen piyasa ekonomi-
si, farklı taraflar arasındaki denge-
yi doğru kurarlarsa bu süreçten iyi 
çıkabilir. Ayrıca eğer Avrupa şimdi 
silkinip daha fazla yatırım yapar ve 
ekonomisi biraz daha büyürse, Tür-
kiye bundan da fayda sağlayabilir.” 
değerlendirmesinde bulundu.

DİKKATLER TRUMP’IN DAVOS 
KONUŞMASINDA

Christian Keller, son dönemde 
artan jeopolitik gerilimlerin küresel 
ekonomiye büyük yansımaları oldu-
ğunu belirterek, “Jeopolitik hak-
kında konuşmak her zaman ilginç-
ti ama artık çok sonuç doğuruyor ve 
gerçek bir etkisi var.” yorumunda 

bulundu.
ABD Başkanı Donald Trump’ın 

bugün Davos’ta yapacağı konuşma-
nın küresel piyasalar ve nihayetin-
de reel ekonomi için oldukça belir-
leyici olacağını dile getiren Keller, 
Trump’ın mesajlarını tahmin etme-
nin zor olduğunu söyledi.

Keller, Trump’ın Grönland konu-
sunda daha fazla saldırganlaşma-
masını beklediğini kaydederek, şu 
açıklamalarda bulundu: “Muhteme-
len ABD iç ekonomisinden ve satın 
alma gücüne yönelik uygulayacağı 
politikalardan söz edebilir. Davos’ta 
olduğumuz için yabancı yatırım-
cıları yatırım yapmaya davet ede-
rek ABD ekonomisi için çok güçlü 
bir tablo çizmeye çalışacaktır. Zaten 
küresel şirketlerin üst yöneticileriy-
le de toplantısı var. Bence onun tak-

tiği hep aynı, yatırımcılara ‘Gelin, 
ABD’ye yatırım yaparsanız her şey 
yolunda olur, yapmazsanız sizi 
gümrük vergileriyle üzerim’ diyor. 
Yani ‘havuç ve sopa’ taktiği. Geçen 
yıl Davos’a sadece video konferans 
yoluyla bağlandığında da aynısı 
yapmıştı.”

Keller, ABD ekonomisinin 
Trump’ın iddia ettiği kadar güçlü 
olmadığını ancak “dayanıklı” olarak 
tanımlanabileceğini söyledi.

ABD ekonomisinde işsizliğin nis-
peten düşük seyrettiğini ve enflas-
yonun gümrük vergilerinden sonra 
korkulduğu kadar yükselmediğini 
anlatan Keller, ülke ekonomisinin 
büyümesinde biraz yavaşlama ola-
bileceğini ancak büyümenin yüzde 
2’nin üzerinde kalacağını öngördük-
lerini aktardı. AA

ERZURUM, Kars, Ardahan, 
Tunceli ve Ağrı’da, kar ve 
tipi nedeniyle 551 yerleşim 
yerine ulaşım sağlanamıyor.

Erzurum’da önceki günlerde 
etkili olan tipi ve kar yağışı nede-
niyle 335 mahalle yolu ulaşıma 
kapandı. Büyükşehir Belediyesi 
karla mücadele ekipleri, kapalı yol-
ların ulaşıma açılması için çalışma-
larını sürdürüyor.

Olumsuz hava koşulları nede-
niyle Ağrı’da 110, Kars’ta 63, Arda-
han’da 35, Tunceli’de ise 8 köy yolu 
ulaşıma kapalı bulunuyor. İl Özel 
İdaresi ekipleri, kapalı yolların açıl-
ması için çalışma yürütüyor.

ERZURUM
Erzurum’da iki gün önceki kar 

yağışı yerini dondurucu soğukla-
ra bıraktı.

Gece hava sıcaklığının sıfırın 
altında 18 derece ölçüldüğü kentte, 
bazı yol ve kaldırımlar ile parklar, 
bahçeler buzla kaplandı.

Soğuktan korunmak için bazı 
araçların üzeri battaniyelerle örtül-
dü, bazı araçların ise buz tutan 
camları sürücüleri tarafından kazı-
yıcı yardımıyla temizlendi.

KARS
Kars’ta günlerdir etkili olan 

kar yağışı yaşamı olumsuz etkili-
yor. Vatandaşlar ev ve iş yerlerinin 
önünde biriken karları temizledi.

Kar nedeniyle sürücüler ilerle-
mekte güçlük çekerken, belediye 
ekipleri kar küreme çalışması baş-
lattı.

Sarıkamış ilçesinde kar yağışı 
yerini soğuk havaya bıraktı. İlçede 
gece hava sıcaklığı sıfırın altında 
14 dereceye düştü. Bina çatılarında 
uzun buz sarkıtları oluştu.

ARDAHAN
Ardahan’da soğuk hava etkisi-

ni gösteriyor. Soğuk hava nedeniy-
le kentte buzlanma oluştu. Şehrin 
yüksek noktalarında etkili olan kar 
ve yer yer tipi ulaşımı aksatıyor.

TUNCELİ
Tunceli’de hava sıcaklığı sıfırın 

altında 12 dereceye kadar düştü.
Soğuk hava nedeniyle ağaçlar-

da kırağı oluştu, yollarda buzlanma 
meydana geldi. Kentteki bazı dağ-
ların zirveleri sisle kaplandı.

Belediye ekipleri, ana cadde ve 
sokaklarda tuzlama çalışması yaptı.

AĞRI
Ağrı’da dondurucu soğuklar 

etkisini sürdürüyor.
Gece hava sıcaklığının sıfırın 

altında 21 derece gösterdiği kentte, 
vatandaşlar araçlarını battaniye ve 
naylonlarla örttü.

Fatih Mahallesi’ndeki mezarlık-
ta bulunan su deposunun etrafında 
metrelerce uzunlukta buz sarkıtları 
oluştu. Buz sarkıtları dronla görün-
tülendi.

IĞDIR
Iğdır’da da etkili olan soğuk 

hava nedeniyle kent merkezindeki 
birçok noktada sular dondu.

Hava sıcaklığının sıfırın altın-
da 10 dereceye kadar düştüğü şehir 
merkezi, dronla görüntülendi.

VAN, MUŞ, HAKKARİ VE 
BİTLİS’TE 417 YERLEŞİM 

YERİNE ULAŞIM 
SAĞLANAMIYOR

Van, Muş, Hakkari ve Bitlis’te 
olumsuz hava koşulları nedeniyle 
417 yerleşim biriminin yolu ulaşı-
ma kapandı.

Van Büyükşehir Belediyesinden 
yapılan açıklamaya göre, kar ve tipi 

nedeniyle kent genelinde 198 yer-
leşim yerine ulaşım sağlanamıyor.

Büyükşehir Belediyesi, 14 şanti-
yede 257 araç ve 600 personelle yol 
açma ve kar temizleme çalışmaları-
nı sürdürüyor.

Yol Yapım Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı koordinasyo-
nundaki ekipler, kentteki ana arter-
lerde kar temizliği yapıyor.

MUŞ
Kent genelinde etkili olan kar 

ve tipi nedeniyle kırsal bölgeler-
de bulunan 92 köy yolu ulaşıma 
kapandı.

İl Özel İdaresi ekipleri, kapa-
nan köy yollarının ulaşıma açılma-
sı için çalışma başlattı.

İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Şeyhmus Yentür, kentte üç gündür 
kar yağışının aralıklarla etkili oldu-
ğunu belirtti.

HAKKARİ
İl Özel İdaresinden alınan bilgi-

ye göre, kar nedeniyle önceki gün 
kent genelinde kapanan 229 yerle-
şim yeri yolundan 178’i ekiplerin 
çalışması sonucu açıldı.

Karla mücadele ekipleri, kapalı 
51 yolun açılması için de çalışma-
larını sürdürüyor.

BİTLİS
İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım 

Hizmetleri Müdürü Ümit Kurtkan, 

kar ve tipi nedeniyle il merkezi ve 
ilçelerde 76 köy yolunun ulaşıma 
kapandığını belirtti.

Kurtkan, vatandaşların mağdur 
olmaması için ekiplerin köy yolla-
rında karla mücadele çalışmalarına 
devam ettiğini kaydetti.

DOĞU KARADENİZ’DE 
400 KÖY YOLUNDA KARLA 

MÜCADELE SÜRÜYOR
Rize, Giresun, Artvin ve Gümüş-

hane’de kar nedeniyle 400 köy 
yolu ulaşıma kapanırken, Bay-
burt’ta soğuk hava etkisini gösteri-
yor.

Rize’nin yüksek kesimlerinde 
kar aralıklarla devam ediyor.

Kar nedeniyle İkizdere’de 22, 
Çayeli’nde 13, Çamlıhemşin’de 
8, Ardeşen’de 7, Hemşin’de 6, 
Pazar’da 4, Fındıklı’da 2 ve Dere-
pazarı ilçesinde 1 olmak üzere 63 
köy yolu ulaşıma kapandı.

İl Özel İdaresinin 124 personeli, 
56 iş makinesiyle köy yollarını ula-
şıma açmak için çalışmalarını sür-
dürüyor.

GİRESUN
Giresun’da soğuk hava ve kar 

hayatı olumsuz etkiledi.
Valilikten alınan bilgiye göre, 

merkezde 12, Görele’de 28, Tire-
bolu’da 20, Bulancak’ta 18, Yağ-
lıdere’de 13, Dereli’de 12, Espi-
ye’de 11, Piraziz’de 8, Doğankent’te 
7, Alucra’da 6, Güce ve Keşap’ta 

5’er, Çanakçı’da 4, Eynesil’de 2 ve 
Çamoluk ilçesinde 1 olmak üzere 
152 köye ulaşım sağlanamıyor.

ARTVİN
Artvin’de kar nedeniyle 130 

köyün yolu ulaşıma kapandı.
Merkezde 24, Borçka’da 41, 

Ardanuç’ta 34, Arhavi’de 12, Mur-
gul’da 11, Yusufeli’nde 6 ve Şav-
şat ilçesinde 2 köye ulaşım sağla-
namıyor.

İl Özel İdaresinin 74 personeli, 
44 iş makinesiyle köy yollarını ula-
şıma açmak için faaliyetlerini sür-
dürüyor.

GÜMÜŞHANE
Gümüşhane’de karla mücadele 

çalışmaları devam ediyor.
Valilikten yapılan açıklamaya 

göre, merkezde 2, Kürtün’de 28, 
Torul’da 20 ve Köse ilçesinde 5 
olmak üzere 55 köy yolu ulaşıma 
kapandı. İl Özel İdaresi ekipleri, 
köylere ulaşımı sağlamak amacıyla 
çalışma yürütüyor.

BAYBURT
Bayburt’ta da soğuk hava etkisi-

ni gösteriyor.
Belediye ekipleri, buzlanma olan 

cadde ve sokaklarda tuzlama çalış-
ması yaptı.

Şehrin yüksek kesiminde etki-
li tipi nedeniyle ulaşımda zaman 
zaman aksama yaşanıyor. AA

SOĞUK HAVA, BUZ, KAR
YOL VERMEYEN DAĞLAR
Yurdun bazı ke-
simlerinde so-
ğuk hava ve kar 
yaşamı olum-
suz etkilerken 
birçok yerleşim 
yerine ulaşım 
sağlanamıyor
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ANKARA Adliyesi Adli Emanet Depo-
sunda yürütülen tasfiye işlemleri sıra-
sında, 1926 yılına ait olduğu belirlenen 
Emanet Memurluğu Eşya-yı Cürmiye 
Defteri tespit edildi. Adalet Bakanlığın-
dan yapılan açıklamaya göre, Bakanlığın 
girişimiyle Ankara Adliyesi Adli Ema-
net Deposunda “Cumhuriyetin erken 
dönem adli uygulamalarına ışık tutacak” 
nitelikteki Osmanlı ve Latin alfabesiy-
le yazılmış defter, gün yüzüne çıkarıldı. 
Kültür ve Turizm Bakanlığınca incele-
nen defterin “tarihi eser niteliği taşıdığı” 
tespit edildi. Defterin tescile tabi olduğu 
ve ilgili mevzuat gereği yurt dışına çıka-
rılamayacağı vurgulandı. Adli emanet 
arşivi açısından önemli bir kurum hafı-
zası niteliği taşıyan defter, hem hukuki 
hem de tarihsel değer taşıyor. AA

100 yıllık defter
korumaya alındı

HAMIDIYE TABYASI 
GELECEĞE TAŞINIYOR
Çanakkale Savaşları sırasında karargah olarak askerlere hizmet veren Ana-
dolu Hamidiye Tabyası’ndaki restorasyonun bu yıl tamamlanması planlanıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Arka Sokaklar

00:15	 Yerli Dizi/Sinema

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Sahtekarlar
23.00	 Kıskanmak
02.00	 Çifte Milyon

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 Deplasman  
	 Lezzetleri
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Gündem Futbol  
	 Transfer
17:00	 Dünyadan Spor
17:30	 Aktüel Futbol  
	 Transfer
18:30	 Taktik Analiz
20:00	 Adana Demirspor -  
	 Bandırma Spor
22:00	 Stadyum
23:30	 İleri Üçlü Transfer

06.25	 Kalk Gidelim

09.15	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.25	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Taşacak Bu Deniz

00.15	 Vefa Sultan

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Mısır Tanrıları

22:30	 Mısır Tanrıları

01:00	 Aramızda Kalsın

03:00	 Kaderimin Oyunu

05:00	 Erkenci Kuş

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 MasterChef Türkiye  
	 All Star Altın Kupa
00:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Manşet 17
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 00	 Kahvaltı Haberleri
08: 30	 Nihat Hatipoğlu  
	 Sorularınızı  
	 Cevaplıyor
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Babamın Hazinesi
22: 20	 A.B.İ.
01: 20	 Nadide Hayat
03: 00	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı 

	 İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Rüya Gibi

02:45	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 

	 Ana Haber

20:00	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

23:30	 Tarihin İzinde Bugün

00:30	 Haber Bülteni

EFES Deneyim Müzesi ile Aya-
sofya Tarih ve Deneyim Müze-
si, sömestir tatilinde öğrencile-
ri özel indirimle konuk ediyor. 
DEM Müzecilikten yapılan açık-
lamaya göre, kampanya kap-
samında 1 Şubat’a kadar 6-18 
yaşındaki öğrenciler yüzde 50 
indirimle bilet edinebilecek. 
Sultanahmet Meydanı’ndaki 
tarihi Defter-i Hakani Nezare-
ti binasında yer alan Ayasofya 
Tarih ve Deneyim Müzesi, ziya-
retçilerini Ayasofya’nın 1700 
yıllık geçmişinde büyüleyici bir 
yolculuğa çıkmaya davet ediyor.

TEKNOLOJİ DESTEKLİ
Ayasofya’nın Bizans’tan 

Osmanlı’ya uzanan tarihi, tek-

noloji destekli görsel ve işitsel 
uygulamalarla anlatılıyor. Kons-
tantin, Theodosius, Jüstinyen, 
Fatih Sultan Mehmet ve Mimar 
Sinan’ın Ayasofya üzerindeki 
izleri ise yapının mimarisi, kub-
besi ve geçirdiği değişimler üze-
rinden aktarılıyor. 300’e yakın 
eser arasında mabedin mühür-
lü tuğlaları, Fatih Sultan Meh-
met tarafından Ayasofya-i Kebir 
Cami-i Şerifi’ne vakfedilen 
Kur’an-ı Kerim, Fossatti Kardeş-
ler tarafından yapılan ve kubbe-
deki dört Seraphim Meleği’nin 
yüzünü kaplayan bronz madal-
yonlardan biri, Aziz Tadeos’un 
kol biçimli rölikeri ve Ayasofya 
Camii Minber Sancağı gibi eser-
ler yer alıyor. AA

Öğrencilere müzede
yüzde 50 indirim var

ÇANAKKALE Boğazı’nın 
güvenliğinin sağlanması 
amacıyla 1890’ların başında 
Sultan 2. Abdülhamid tara-

fından yaptırılan tabya, Çanakkale 
Muharebeleri sırasında topçu birlik-
lerinin karargahı olarak kullanıldı. 
O dönem sahip olduğu topların nite-
liklerinden dolayı Çanakkale Boğa-
zı’nın en güçlü savunma yapıların-
dan biri olarak kabul edilen ve 18 
Mart 1915’te İtilaf Devletleri Donan-
masının başlıca hedeflerinden biri 
olan Anadolu Hamidiye Tabyası, ilk 
kez 2018 yılında Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca restore edildi.

ZAMANA MEYDAN OKUYOR
Anadolu Hamidiye Tabyası’nı 

oluşturan 10 bonet (cephanelik), bu 
tarihten itibaren Çanakkale Savaşları 
Tarih Müzesi olarak hizmet verme-
ye başladı. Yıllara meydan okuyan 
tarihi yapının coğrafi koşulların etki-
siyle zamanla yıpranması üzerine, 
Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi 
Alan Başkanlığı yeni bir restorasyon 
projesi için çalışma başlattı. İlk etap-
ta 9 ve 10 numaralı bonetlerde yürü-
tülen çalışma kapsamında, tavanda 
su yalıtımının sağlanması amacıyla 
galvaniz sacdan su oluğu yapılarak, 
dalgıç pompayla suyun tahliyesi sağ-
landı. Üzerleri kaydırmaz malzemey-

le ve toprak dolgusuyla kapatılan 
bonetlerin tavanlarındaki çimentolar 
kazınarak sıva tamiratı gerçekleştiril-
di, dış duvarlarına hidrolik kireçten 
kaba ve ince sıva uygulandı. 

YIL SONUNDA SERGİLENECEK
Çanakkale Savaşları Gelibolu 

Tarihi Alan Başkanı İsmail Kaşde-
mir, Anadolu Hamidiye Tabyası’nın 
Çanakkale Savaşları’na tanıklık etti-
ğini anlattı. Uzun yıllardır varlığını 
sürdüren bu tarihi mekanın, coğra-
fi koşullar ve Boğaz’ın kıyısında-
ki dalgalarla yıpranmalara neden 

olduğunu belirten Kaşdemir, şöyle 
devam etti: “Tarihi Alan Başkanlı-
ğı olarak çalışmalara başladık. Hem 
bozulmuş kısımları elden geçiriyo-
ruz hem de denizle bağlantıyı kont-
rollü hale getirip, zaman içindeki 
bozulmaları önlemiş olacağız. Deniz 
kıyısındaki yapıların korunması 
biraz zor. Yaptığımız set, büyük bir 
set oldu ve dalgalara karşı bu tari-
hi mekanı koruyacak hale getirildi. 
2026 yılı sonunda çalışmaları biti-
rip Anadolu Hamidiye Tabyası’nı 
eskiden olduğu gibi halkın kullanı-
mına açacağız.” AA

EDIRNE Sarayı’nın ihyası çalış-
maları kapsamında sarayın önem-
li yapılarından Arz Odası aslı-
na uygun şekilde yeniden ayağa 
kaldırılıyor. Milli Saraylar Baş-
kanlığınca yürütülen çalışma-
lar sürerken, bugüne ulaşamayan 
Arz Odası’nın özgün mimarisi-
ne uygun olarak yeniden inşa edil-
mesi için gerekli projeler hazır-
landı. Bu kapsamda sarayın ikinci 
avlusunda yer alan Arz Odası’n-
da Babüssaade (Ak Ağalar Kapı-
sı) girişi ile Kum Kasrı’nın beden 

duvarları özgün haline kavuştu-
ruldu. Yapının ahşap çatı ve duvar 
imalatları tamamlanırken, kurşun 
örtü, revaklar, zemin kaplama ve 
tezyinat çalışmaları devam ediyor.

YÖNETİMİ YANSITIYOR
İnşası 1450’de başlayıp 1475 

yılında tamamlanan Edirne Sara-
yı’nın önemli bölümlerinden 
biri olan Arz Odası, Osmanlı’nın 
yönetim anlayışını ve protokol 
düzenini yansıtan başlıca mekan-
lar arasında yer aldı. Padişahın 

vezirleri, yabancı elçileri ve üst 
düzey devlet görevlilerini kabul 
ettiği Arz Odası, Osmanlı’nın dev-
letten imparatorluğa geçiş sürecin-
de kritik görüşmelere ev sahipli-
ği yaptı. Buradaki kabuller belirli 
protokol çerçevesinde yürütülür-
ken, devlet adamları ve yaban-
cı elçiler Osmanlı’nın gücünü 
ve düzenini yakından hissetti. 
Yabancı elçilerin huzura kabu-
lü ve bayram tebrikleri gibi çeşit-
li merasimlerin de Arz Odası’nda 
gerçekleştirildiği kaydedildi. AA

ARZ ODASI 
ASLINA 
UYGUN 
ONARILIYOR



CİMBOM’UNCİMBOM’UN
HEDEFİ İLK 16

Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’nde 
evinde konuk ettiği Atletico Madrid 
ile 1-1 berabere kaldı. Maçın başlan-
gıcı Galatasaray için kötü oldu. Atle-
tico Madrid, erken baskısıyla 4. daki-
kada Simeone’nin golüyle 1-0 öne 
geçti. Ancak Galatasaray, golün ardın-
dan toparlandı. Özellikle orta saha-
da Lucas Torreira’nın yüksek enerji-
si ve sağ kanatta Roland Sallai’nin etkili 
mücadelesiyle oyunu dengelemeye baş-
ladı. Savunmada Davinson Sanchez ve 
Mario Lemina’nın tandem oyunu, Atle-
tico Madrid’i etkisiz kıldı.

Beraberlik golü 20. dakikada geldi. 
Sallai’nin sağ kanattan yaptığı baskı 
ile kazanıp içeriye aktardığı top, Atleti-
co Madrid’in tecrübeli defans oyuncusu 
Llorente’nin altıpasta yaptığı ters doku-
nuşta top, ağlara gitti: 1-1. Skor eşitlen-
dikten sonra maç iki tarafın da dikkat-
li oynadığı, orta sahada mücadelenin 
yoğun olduğu bir görünüme büründü. 
Galatasaray, takım halinde iyi mücade-
le etti ve Barış Alper Yılmaz’ın kaçırdı-
ğı pozisyonla ilk yarıda öne de geçme 
şansı buldu.

İkinci yarıda kısa bir süre sonra Gala-
tasaray, oyuna ağırlığını koydu ve baskı 
kurdu. Karşılarında deneyimli teknik 
adam Diego Simeone, 1 puanın değe-
rini bilerek takımını savunmaya çekti ve 
değişikliklerini bu yönde yaptı. Atleti-
co Madrid, oyunu kendi yarı sahasında 
kabul etti. Galatasaray bu durumu fırsat 
bilerek bölge oyunuyla yüklendi ancak 
Atletico’nun organize savunması net 
pozisyonlara izin vermedi.

Maçın son 10 dakikasında ise bu 
kez Atletico Madrid baskı kurdu. Ancak 
Uğurcan Çakır’ın özellikle iki kritik 
müdahalesi, beraberliğin bozulmasını 
engelledi. Galatasaray, son dakikalarda 
Sara ile öne geçme şansını da kullana-
mayınca maç 1-1 sona erdi.

Galatasaray, yedinci haftayı 17’nci 
tamamladı. Sıralamada altında olan 
10 takımın (10 puanlı Qarabag’dan 7 
puanlı Brugge’e kadar) matematiksel 
olarak temsilcimizin üstüne çıkma ihti-
mali söz konusu. Ancak bu 10 takım-
dan ikisi (Brugge-Marsilya) son hafta 
birbiriyle oynadığı için Galatasaray şu 
anda en kötü ihtimalle 26’ncı basamağı 
garantiledi. Galatasaray City’yi yenerse 
turu geçecek. 

GALATASARAY, İLK 
24 İÇİN UMUTLANDI
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Yeşilova Esnafspor 
Genel Kaptanı Fettah 
Plakay transferle ilgili 
sessizliğini bozdu. Taş-
lıtarla önünde alınan 
3-0’lık galibiyet sonrası 
transferle ilgili soru-
larımızı yanıtlandıran 
Plakay aynı kadroyla 
yola devam edeceklerini, transfe-
ri kapattıklarını söyledi. Plakay 
“Transfer yok. Önemli bir sıkıntı-
mız da yok. Bu kadroyla çıkacağı-
mıza inanıyorum.” dedi.

YEŞİLOVA Esnafspor Teknik 
Direktörü Nedret Patron 3-0 
kazandıkları Taşlıtarla gali-
biyetinin ardından yaptığı 
açıklamada hedeflerinin takımı 
Süper Amatöre taşımak oldu-
ğunu söyledi. Yeşilova Esnaf’da 
önceki dönemde takımı Süper 
Amatör Kümede bıraktığını, 
sezon sonunda yeniden Süper 
Amatöre çıkmak istediklerini 
ifade eden Patron “Yeşilova 
Esnafspor’a yardımcı olmak 
için görevi çekinmeden kabul 
ettim. Amacımız kulübümüzü 
bulunduğu yerden yeniden 
Süper Amatör Kümeye taşı-
mak. Kulübün yeri 
burası değil. Hak 
ettiğimiz yer daha üst 
ligler. Taşlıtarla gali-
biyeti ile de büyük 
bir avantaj elde ettik. 
Rakibimize ikili ave-
raj olarak da üstün-
lük sağladık.” dedi.

BÖLGESEL Amatör Lig ekiple-
rinden Sultanbeyli Belediyes-
por’dan son dakika transferi. 
Yeşil beyazlı yönetim son 
olarak Tuzla Orhanlı forması 
giyen Burak Taşdemir’i kadro-
suna kattı. Deneyimli oyuncu-
nun kanatlarda görev yaptığı 
bildirildi. Burak Taşdemir 
kulüp binasında düzenlenen törenle 
kendisini sezon sonuna kadar Sultan-
beyli Belediyespor’a bağlaya imzayı attı.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

HEDEFİ İLK 16HEDEFİ İLK 16
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 7. haftasında sahasında İspanya temsilcisi 
Atletico Madrid ile 1-1 berabere kalırken, teknik direktör Okan Buruk, “Hedefimiz 
son maçta Manchester’dan zaferle dönüp ilk 16 takım arasında olmak” dedi

DÜŞMEZ’DEN SANCAKTEPE’YE ZİYARETDÜŞMEZ’DEN SANCAKTEPE’YE ZİYARET

Esnaf transferi bitirdiEsnaf transferi bitirdi

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

“Hak ettiğimiz 
yerler daha 
üst ligler”

Sultanbeyli Sultanbeyli 
bombayı patlattıbombayı patlattı

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

GALATASARAY, UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nin 
7. haftasında sahasın-
da İspanya temsilcisi 

Atletico Madrid ile 1-1 berabere 
kalırken, teknik direktör Okan 
Buruk, “Hedefimiz son maçta 
Manchester’dan puan ya da puan-
larla dönüp ilk 16 takım arasın-
da olmak. Bundan sonra ligde 
ve Avrupa’da her maç bir final. 
Oyuncularımıza ve muhteşem 
taraftarımıza güveniyorum” dedi

Atletico Madrid karşısında 
önemli bir akşamı geride bıraktık-
larını aktaran Buruk, “Seyircimiz, 
kendi sahamızda oynadığımız bu 
tür maçları bekliyor. Çok güzel 
atmosfer vardı. Taraftarımız, 
takımla hareket etti. Atağa bera-
ber gidip, savunmaya beraber 
döndük. Karşımızda çok dina-
mik, atlet ve top ayaklarındayken 
hızlı oynayan, savunma arkası 
koşular yapan bir takım vardı. 
Her an pozisyona girebilecek bir 
takımdı. Erken gol yememiz bizi 

düşürdü ama golü bulduk. Topa 
daha çok sahip olduk. İkinci yarı 
dengeli başladık. Rakibimize daha 
az pozisyon verdik. Maçın son 
bölümü kendi kalemize çekildiği-
miz yerler vardı. Bu da 1 puanın 
bizim için çok önemli olmasıydı. 
İlk 24’ü garantileyip, ilk 16’ya 
oynayabilmek için 1 puan da çok 
önemliydi. Maçın son dakikasın-
da çok önemli bir pozisyon geldi. 
Bunu değerlendiremedik. Oyun-
cularımızın performansından ve 
mücadelesinden memnunum. 
Onlara teşekkür ediyorum. Taraf-
tarımız da güçlü enerji ortaya 
koydu. Zor karşılaşmaydı ama 
beraberlik bizim için stratejik 
anlamda önemliydi. Bundan son-
ra önümüzde Manchester City 
deplasmanı var. İlk 16’ya girmek 
için mücadele edeceğiz.” diye 
konuştu.

Tecrübeli teknik adam, Avrupa 
maçlarında kritik anlarda kaçır-
dıkları pozisyonların hatırlatıl-
ması üzerine, “Futbolun içinde 

çok fazla bu pozisyonlar kaçar. 
Önemli olan pozisyonlara girmek. 
O andaki fiziksel durumunuz, 
yorgunluğunuz, topa gelişiniz ve 
özgüveniniz önemli. Bunu sadece 
birkaç şeyle açıklayamazsınız. 
Dünyanın en iyi oyuncuları da 
bunu kaçırır. Bu pozisyonlara gir-
mek daha önemli. Son dakikada 
Sara’nın şutunu kaleci kurtardı. 
Genel olarak oyuncularımın per-
formansından memnunum. Elle-
rinden gelenin fazlasını yaptılar.” 
ifadelerini kullandı.

LİG MAÇLARI DA ÇOK 
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR

Okan Buruk, Trendyol Süper 
Lig’de bundan sonraki her maçın 
final olduğunu söyledi. Ligin 19. 
haftasında Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’e konuk olacaklarını 
hatırlatan Buruk, “Üç gün sonra 
bir lig maçımız var. Rotasyon 
yapmamız gerekecek. Takımın 
durumuna bakacağız. Lig maçı da 
bizim için çok önemli. Bundan 

sonra oynayacağımız her lig maçı 
bir final. En kısa zamanda oyun-
cularımızı buna hazırlayacağız.” 
şeklinde görüş belirtti.

Buruk, transfer çalışmalarının 
sürdüğünü belirterek UEFA Şam-
piyonlar Ligi’nde devam etmenin 
kendilerine yardımcı olacağını 
bildirdi. Türkiye’ye oyuncu getir-
menin zor olduğundan bahseden 
Buruk, “Önümüzü görmek önem-
liydi. Aslında önümüzü görmeyi 
beklemedik. Görüşmelerimiz 
sürüyor, oyuncular izliyoruz, 
oyuncular buluyoruz ama her 
oyuncuyu ocak transferinde bura-
ya getirmek zor oluyor. İleriye 
dönük katkı sağlayabilecek genç 
oyuncular buluyoruz ama onların 
da ilk hedefleri Premier Lig’de 
oynamak oluyor. Elit oyuncular, 
Türkiye Ligi’ni kariyer düşüşü 
olarak görebiliyor. Şampiyonlar 
Ligi’nde olmak çok önemli bir 
etken. Bu bize yardımcı olacak. 
Buna göre transferimizi yapaca-
ğız.” ifadelerini kullandı. AA

İSTANBUL Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu 
Genel Başkanı Ali Düş-
mez yönetim kurulu 
ile birlikte Sancaktepe 
Amatör Spor Kulüplerini 
Destekleme Derneği’nin 

misafiri oldu. 
Sancaktepe Amatör Spor 

Kulüplerini Destekleme Derneği 
Başkanı Yasin Gezgin ve amatör 
spor kulüpleri Düşmez ve eki-
bine örnek bir misafirperverlik 
yaparken Düşmez de ilçedeki 

amatör spor kulüplerinin sıkın-
tılarını dinleyerek bol bol not 
tuttu. Bu arada Sancaktepe Ama-
tör Spor Kulüplerini Destekleme 
Derneği yönetimi Ali Düşmez 
yazılı dernek formasını Düşmez’e 
hediye etti.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS



BEŞİKTAŞ 
Kulübü, fut-
bolcusu Demir 
Ege Tıknaz’ın 
Portekiz’in 
Braga kulübüne 
transfer oldu-
ğunu bildirdi. 
Siyah-beyazlı 
kulübün açık-
lamasında, 
“Demir Ege 
Tıknaz’a kulübümüze hiz-
metleri için teşekkür eder, 
bundan sonraki kariyerinde 
başarılar dileriz.” denildi. 
Beşiktaş Futbol AŞ’den 
KAP’a gönderilen bildirim-
de şu ifadelere yer verildi: 
“Profesyonel futbolcumuz 
Demir Ege Tıknaz’ın SC Bra-
ga’ya kesin transferi konu-
sunda anlaşma sağlanmıştır. 

Anlaşmaya 
göre SC Braga, 
Kulübümüze 
sözleşme fesih 
bedeli olarak 
7.000.000 avro 
ödeme yapa-
caktır. Ayrıca 
Kulübümüz-
le SC Braga 
arasındaki 
transfer sözleş-

mesine göre 500.000 Avro 
şarta bağlı bonus ve futbol-
cunun bir başka kulübe geçi-
ci ve/veya kesin transferinin 
gerçekleşmesi halinde elde 
edilecek transfer bedelinin, 
işbu anlaşma dolayısıyla 
kulübümüze ödenen/öde-
necek bedeller düşüldükten 
sonra kalan kısmının %20’si 
ödenecektir.” AA

KASIMPAŞA, Trendyol 
Süper Lig’in 19. haftasın-
da bugün Trabzonspor ile 
deplasmanda karşılaşacak. 
Papara Park’ta oynanacak 
müsabaka saat 20.00’de 
başlayacak. Ligde oynadığı 
18 maçta 3 galibiyet, 7 bera-
berlik ve 8 yenilgi yaşayan 
Kasımpaşa 16 puanla 14. sıra-
da yer alıyor. Son 5 maçında 
galibiyet yaşayamayan laci-
vert-beyazlı ekip, ligin ikinci 
yarısına Antalyaspor beraber-
liğiyle başladı. Kasımpaşa’da 
Ali Yavuz Kol ve Baldursson, 
sarı kart cezaları sebebiyle 
maçta forma giyemeye-
cek. Yeni transfer Rodrigo 
Becao’nun maç kadrosunda 

olması bekleniyor. İki ekibin 
sezonun ilk yarısında İstan-
bul’da karşı karşıya geldiği 
mücadeleyi Trabzonspor 1-0 
kazanmıştı. AA

1123 OCAK 2026 CUMASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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BURSA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 4 1 1 2 1
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      6
      9
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 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
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Trabzon’un evindeTrabzon’un evinde
Konuğu KasımpaşaKonuğu Kasımpaşa

Şampiyonlar Ligi’nde Şampiyonlar Ligi’nde 
bitime bir hafta kaldıbitime bir hafta kaldı

evinde Benfica’yı 
Khephren Thuram 
ve Weston McKen-
nie’nin golleriyle 
2-0’lık skorla geçti.

Gecenin en gol-
lü karşılaşmasında 
Barcelona, dep-
lasmanda Slavia 
Prag’ı 4-2 yendi. 
Barcelona’ya gali-
biyeti getiren gol-
leri, Fermin Lopez 
(2), Dani Olmo 
ve Robert Lewan-
dowski kaydetti. 
Ev sahibi takımın 
gollerini, Vasil 
Kusej ve Robert 
Lewandowski ken-
di kalesine attı.

Son müsaba-
kalar öncesi 15’er 
puanlı Real Mad-
rid ve Liverpool 
ile 14 puana sahip 
Tottenham, ilk 16 
sıra içerisinde yer 
almayı garantiledi.

Lig aşamasının 
son hafta maçları 
28 Ocak’ta oyna-
nacak.

Alınan sonuçlar 
şöyle:

Galatasaray - 
Atletico Madrid 
(İspanya): 1-1

Karabağ (Azer-
baycan) - Eintracht 
Frankfurt (Alman-
ya): 3-2

Chelsea (İngilte-
re) - Pafos (Kıbrıs 
Rum Kesimi): 1-0

Atalanta (İtalya) 
- Athletic Bilbao 
(İspanya): 2-3

Juventus (İtal-
ya) - Benfica (Por-
tekiz): 2-0

Slavia Prag 
(Çekya) - Barcelo-
na (İspanya): 2-4

Olimpik Marsil-
ya (Fransa) - Liver-
pool (İngiltere): 
0-3

Newcastle 
United (İngiltere) 
- PSV (Hollanda): 
3-0
Bayern Münih 
(Almanya) - Uni-
on Saint-Gilloise 
(Belçika): 2-0. AA

AVRUPA futbolu-
nun kulüp düzeyin-
deki bir numaralı 
organizasyonunda 
7. hafta mücadele-
si, 9 karşılaşmayla 
tamamlandı. Gala-
tasaray, sahasında 
Atletico Madrid ile 
1-1 berabere kaldı. 
Puanını 10 yapan 
sarı-kırmızılılar, son 
hafta maçları öncesi 
17. sırada yer aldı.

Bayern Münih, 

sahasında Union 
Saint-Gilloise’ı Har-
ry Kane’in golleriyle 
2-0 yendi. Bu sonuç-
la 18 puana çıkan 
Bavyera ekibi, lider 
Arsenal’ın ardın-
dan ilk 8’e girmeyi 
garantileyen ve son 
16 turu bileti alan 
ikinci takım oldu.

Milli futbolcu 
Kenan Yıldız’ın 82 
dakika forma giydi-
ği maçta Juventus, 

DEMİR EGE TIKNAZ DEMİR EGE TIKNAZ 
RESMEN BRAGA’DARESMEN BRAGA’DA

Ziraat Türkiye Kupası’nda Ziraat Türkiye Kupası’nda 
final tarihleri belli oldufinal tarihleri belli oldu
ZİRAAT Türki-
ye Kupası’nda 
çeyrek final, 
yarı final ve 
final tarihle-
ri belli oldu. 
Türkiye Futbol 
Federasyonun-
dan yapılan 
açıklamada, 
çeyrek final 
müsabakaları-
nın 21, 22, 23 
Nisan tarih-
lerinde, yarı 
final mücadelelerinin 12, 13 veya 
14 Mayıs tarihlerinde, final müsa-
bakasının ise 24 Mayıs tarihinde 
oynanacağı aktarıldı. Final maçının 
oynanacağı stadyumun daha sonra 
ilan edileceği duyuruldu.

Öte yandan açıklamada, EFA 
Avrupa Kupalarında mücadele eden 
takımların son 16 turuna yükselme-
leri ve buna bağlı Trendyol Süper 
Ligin 27. haftasında erteleme yapıl-
ması durumunda, erteleme müsaba-
kaları ve takımların UEFA Avrupa 
Kupalarındaki durumlarına göre 
Ziraat Türkiye Kupası tarihlerinin 
yeniden değerlendirileceği kayde-
dildi. AA



MİLLİ Saraylar Saray Kolek-
siyonları Müzesi’ndeki ser-
gide, şehit ve gazi eşleri-

nin eserlerinden oluşan bir seçki 
yer alıyor. Diyarbakır’da başlatı-
lan “Sanatla Yaşam Sergisi” pilot 
uygulamasının 81 ilde yaygınlaş-
tırılmasına yönelik çalışmalarla 
proje kapsamında özellikle travma 
sonrası süreçte ailelerin psikosos-
yal dayanıklılığının artırılması ve 
toplumsal bağların güçlendirilme-
si amaçlanıyor.İstanbul Vali Yar-
dımcısı Serap Özmen Çetin, açılış-
ta yaptığı konuşmada, hayatta bir 
amaca ulaşmak için verilen müca-
delenin ve elde edilen sonucun kıy-
metine değinerek, “Bu güzellikle-
ri ortaya koyan aziz şehitlerimizin, 
kahraman gazilerimizin değerli aile-
lerine, siz değerli yakınlarına şük-
ranlarımı arz ediyorum.” dedi. AA

Bu kez minik şefler
hazırladı veliler yedi

Islık Çalan Hafıza
kapılarını açtı

Spor Filmleri Festivali’ne
başvurular uzatıldı

FATİH’’TE Özel Gökçe Anaokulu, 
“Minik Şefler” etkinliğine ev sahipli-
ği yaptı. Çocuklara erken yaşta sağlık-
lı beslenme alışkanlıkları kazandırmak 
ve mutfakta keyifli zaman geçirmele-
rinin hedeflendiği etkinlikte, minik-
ler diyetisyenler rehberliğinde sağlıklı 
atıştırmalıklar hazırlayarak hem eğlen-
di hem de beslenme konusunda önem-
li bilgiler edindi. Çocuklar etkinlikte 
tatlı ve tuzlu yiyecek tarifleri hazırladı.  
Minikler, sunumunun ardından pişir-
dikleri yiyecekleri aileleriyle birlikte 
keyiflice tüketti. HABER MERKEZİ

YAPI Kredi Müzesi Nümizmatik ve 
Gölge Oyunu Tiyatrosu koleksiyonla-
rından yola çıkılarak hazırlanan “Islık 
Çalan Hafıza” sergisi Yapı Kredi Müze-
si’nde sanatseverlerle buluştu. Sergi 
Akram Zaatari, Hilal Can ve Michael 
Rakowitz’in eserlerini müze koleksiyo-
nundan parçalarla bir araya getiriyor. 
Tiyatro ve gösteri tarihinden Osmanlı 
dönemi arkeolojik kazılarına ve Mezo-
potamya’ya uzanan bir anlatı sunan 
serginin basın gösterimi ve sanatçıla-
rın da katılımıyla serginin kavramsal 
çerçevesinin sunulduğu gezi programı 
düzenlendi. AA

BU yıl ikincisi düzenlenen İstanbul 
Uluslararası Spor Filmleri Festivali, 
26-29 Mart’ta gerçekleştirilecek. Bel-
gesel sinemacı Gökçe Kaan Demirkı-
ran öncülüğündeki festivalin başvuru-
ları, 31 Ocak’a kadar uzatıldı. Sporu ve 
sinemayı sevenleri aynı çatıda buluştu-
racak festival, sporu yalnızca rekabetin 
değil, aynı zamanda insan hikayeleri-
nin ve toplumsal dönüşümün merke-
zine almayı amaçlıyor. Festival kapsa-
mında kurmaca kısa film ve belgesel 
film kategorilerinde düzenlenecek 
yarışmayı kazananlar, Sports Film Lab 
tarafından proje desteği alacak. Festi-
valde, film gösterimlerinin yanı sıra 
söyleşiler, buluşmalar ve özel gösterim-
ler de yapılacak. AA

İ
STANBUL Büyükşehir Belediyesi, sokak-
ta yaşayan vatandaşların soğuk hava şart-
larında dışarıda kalmamaları ve donarak 
ölümlerin engellenmesi amacıyla evsiz 
bireylere her yıl kış hizmeti sunuyor. 

İstanbul Darülaceze Şube Müdürlüğü koordi-
nasyonunda yürütülen “Evsizlere Kış Hizmeti” 
kapsamında, soğuk havaların başlamasıyla bir-
likte bu yıl da evsiz vatandaşları misafirhanele-
rinde ağırlamaya devam etti.

HER TÜRLÜ İHTİYAÇLARI GİDERİLDİ

İBB Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı, Alo 153 
Çözüm Merkezi’ne gelen ihbarlar anında değer-
lendirilerek, İBB zabıta ekipleri tarafından 
evsiz vatandaşlar güvenli bir şekilde belirlenen 
misafirhanelere yerleştiriyor. Sağlık ve bes-
lenme ihtiyaçları gideriliyor. Psikososyal des-
tekten kişisel bakımdan kıyafetlere kadar bir-
çok hizmet veriliyor. Bugüne kadar, Esenyurt 
Kıraç, 1.385 erkek, Tuzla Bahar Tesisinde 117 
kadın, anlaşmalı otellerde ise 155 evsiz yurttaş 
olmak üzere toplam 1.657 evsiz birey İBB’nin 
misafiri oldu.

UYGUN KURUMLARA YERLEŞTİRİLDİLER

AYRICA, sosyal incelemeleri yapılan bireyler, 
uygunluk durumuna göre huzurevlerine, kadın 
sığınma evlerine, bakım merkezlerine yönlen-
dirilerek, sosyal bakıma kavuşturuluyor. Bakım 
süreci boyunca, evsizlere, belediyenin ve diğer 
sosyal hizmet kurumlarının verebileceği sürek-
li bakım hizmetleri hakkında bilgi verile-
rek şartları uygun olanlar farklı sosyal hizmet 
kurumlarına yerleştiriliyor. HABER MERKEZİ
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‘Tarkan‘ 
fırtınası
kasırgaya 
dönüştü

TÜRKİYE’DE kentsel dönüşüm çalış-
maları kapsamında yürütülen “Yarı-
sı Bizden” kampanyasından 2024 ve 
2025 yıllarında en fazla faydalanan ilçe, 
yüzde 23’lük oranla Bahçelievler oldu. 
Bahçelievler ilçesi, kampanya kapsa-
mında toplam 8 milyar lira destek aldı. 
Kampanya kapsamında 2024 ve 2025 
yıllarında İstanbul genelinde ev ve iş 
yeri için yapılan 25 bin bağımsız bölü-
mün 5 bin 781’i Bahçelievler’de ger-
çekleşti. Böylece Bahçelievler, İstan-
bul genelinde kampanyadan faydalanan 
bağımsız bölümlerin yaklaşık yüzde 
23’ünü tek başına oluşturdu. AA

Darülaceze koordinasyonunda yürütülen “EVSİZLERE KIŞ HİZMETİ” 
kapsamında megakentteki bin 657 evsiz bireye Esenyurt Kıraç, Tuzla 
Bahar ve anlaşmalı otellerde barınma ile sağlık hizmeti verildi...

TÜYAP Fuarcılık Grubu, 2026 rotasını 
belirledi. Bu yıl Büyükçekmece’deki mer-
kezinin 30. yılını kutlayan şirket, düzen-
lediği fuarlarla ticaretin canlı kalmasını 
sağladı. Yıl boyunca İstanbul’da 23, Ana-
dolu’da 11 ve yurt dışında 6 olmak üzere 
toplam 40 fuar gerçekleştiren grup, 9.027 
katılımcı firmayı ve 2 milyon 868 bini 
aşkın ziyaretçiyi ağırladı. Ziyaretçi trafiği-
nin 3 milyona yaklaşması, ticaretin doğru 
platformlarda hareketliliğini koruduğunun 
en büyük kanıtı olarak kayıtlara geçti. AA

Tüyap 3 milyon
hedefine yaklaştı

ŞEHİT VE GAZİLERİN ANISI
BU SERGİDE YAŞATILIYOR

EVSİZLERİN SICAK
YUVASI İBB OLDU

Kentsel dönüşümün lideri Bahçelievler SON bir haftada-
ki 3’üncü konseriy-
le tüm Türkiye’nin 

gündemine otu-
ran Megastar Tar-

kan, bu kez seven-
lerini sürpriz bir 

düetle coştur-
du. Usta komed-

yen Cem Yılmaz, 
Türk müzik tarihi-
nin en ikonik şar-
kılarından “Kuzu 
Kuzu”da aniden 
sahneye çıkarak 
Tarkan fırtınası-
nı adeta kasırga-
ya dönüştürdü. 

Cem Yılmaz’ı sah-
nede gören din-
leyiciler, adeta 

coşku seli yaşadı! 
Tarkan’la birlik-

te şarkının akıllara 
kazınmış olan dan-
sını yaptı. “Benim 

de biletim bura-
danmış” sözleriy-
le seyircileri kah-

kahaya boğan Cem 
Yılmaz, “Ölmeden 
önce yapılacak 10 

şey olsa, bugün iki-
sini yaptınız” dedi. 

HABER MERKEZİ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Şehit Yakınları 
ve Gaziler Genel Müdürlüğünce şehitler ile 
gazilerin hatıralarının yaşatılması amacıyla 
düzenlenen “Sanatla Yaşam Sergisi” ziyarete açıldı


